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„A közösséghez való tartozás igénye elemi, emberi szükséglet. A közösségi lét elengedhetetlen 

része a szocializációnak, az ember mindennapi boldogulásának. A közösségek a társadalomba 

való illeszkedés során értékeket, hagyományokat, tudást örökítenek át, másrészt a közös 

gondolkodás és cselekvés révén nő az egymásért, a szűkebb és tágabb közösségünkért érzett 

felelősség. Életünk során számos (…) közösségnek vagyunk tagjai. (…) ritkán gondolunk arra, 

hogy közösséghez tartozunk, csak érezzük annak jótékony hatását, a valahova tartozásét (…)1 

 

 

BEVEZETŐ 

 

A Görög Demeter Művelődési Ház intézményegységeiben az elmúlt évben is a fenntartó 

Hajdúdorog Város Önkormányzata közművelődési elgondolásának szellemében, és a 

Képviselő-testület által elfogadott éves munkaterve szerint végezte feladatai ellátását. 

Programjaink, műsoros rendezvényeink, közösségi eseményeink a településen élők 

igényeihez igazodtak. Legfontosabb, minden programunkat meghatározó és átható 

alapkoncepciónk pillérét jelentő feladat a civil társadalom közösségépítő folyamatainak 

erősítése, melyek a Hajdúdorogon élők lokálpatriotizmusát, identitását szolgálják.  
 

A művelődési házat látogató és szolgáltatásainkat használó vendégeink igényeit, ízlését 

nem kívánjuk minősíteni, azonban alaposan ismernünk kell. Programjaink, műsoros 

rendezvényeink, kiállításaink minősége a befogadóra hat, felelünk az általunk 

közvetített tartalmakért. Az intézményünkben megjelenő programok, előadók és 

műfajok ízlésformáló hatása a szervezők minőségközvetítő, minőségteremtő 

felelőssége. A Görög Demeter Művelődési Házban lehetőségeink szerint mindig a 

minőség volt és marad is a meghatározó a szakmai munka minden területén. 

Az elmúlt három év vészterhes időszaka, amelyet először a világjárvány és az ezzel 

járó egészségügyi-járványügyi intézkedések, majd a 2022 utolsó negyedévében 

bekövetkezett energiaválság nagymértékben befolyásolták a közművelődési 

tevékenységet. A szakmai munka a megszokott módon, zökkenőmentesen nem 

valósulhatott meg. 2022 novemberében a mozi épülete és a székhely épület bezárásra 

került. Az irányítószerv döntése alapján a közművelődési tevékenység munkaállomása 

átköltözött a helytörténeti gyűjtemény épületébe. A képviselő-testület döntésének 

alapját képezte, hogy az energetikailag modernizált épület, még ha nem is tudja 

maradéktalanul kiszolgálni a közösségi élet kívánalmait, folyamatában azonban mégis 

szolgálni tudja a közművelődési munka megvalósulását, a településen élők igényeit. 

Problémák sokasága, amelyek megoldásra vártak. Csomagolás, pakolás, költözés, 

bezárás, a szakmai munka újragondolása és újratervezése; alkalmazkodás a kialakult 

élethelyzethez; az önszerveződő közösségek, civil szervezetek tevékenységének 

segítése, stb. Ezekkel a szavakkal és gondolatokkal jellemezhető leginkább az elmúlt 

                                                
1  Hegedűs Katalin – Kárpáti Árpád – Dr. Németh János (2016). A közösségi művelődésről, intézetünkről, 

Lakitelekről, In: Lezsák Sándor – Závogyán Magdolna (szerk.). Népfőiskolai füzetek. Lakitelek: ANTOLÓGIA 
Kiadó és Nyomda Kft. (pp. 25-39). 
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év vége.    

Az év közben jelentkező nehézségek ellenére is azt mondhatjuk, hogy közművelődési 

intézményünk biztos pénzügyi helyzetben, megnyugtató fenntartói támogatással 

végezhette szakmai tevékenységét egy támogató és elfogadó légkör mellett. 

 

1. AZ INTÉZMÉNYI FELADATELLÁTÁS ÁLTALÁNOS ÉRTÉKELÉSE 

2022. évi tevékenységünk a számok tükrében 

A Görög Demeter Művelődési Ház 2022-ben (a 2022-es év részleges, nem végleges 

statisztikai adatai alapján) mindösszesen 63 499 fő látogatót, résztvevőt fogadott az 

alábbiak szerint: rendszeres művelődési formákban, közösségekben, heti-kétheti 

rendszerességgel 13 062 fő, a 6 ismeretterjesztő előadáson 187 fő, a 69 kiállítás, 

filmvetítés, előadó művészeti, szórakoztató, népművészeti, közösségi rendezvény 

alkalmával pedig 36 409 fő vett részt. A 3 nyári tábor részvevőinek száma 52 fő volt. 

Az intézmény szolgáltatásait 6 018 fő vette igénybe, valamint a külső szervezetek  

7 771 fő részvételével tartottak programokat, összejöveteleket, illetve használták az 

intézményhálózat termeit, eszközeit. 

A 2022-es évben Facebook oldalunk követőinek száma 1 331 fő. Ennek eredményeként 

a tárgyévben megosztott 68 bejegyzésünk 204 181 megjelenést, 173 038 elérést, 1 

296 kedvelést és 678 megosztást eredményezett. /1. és 2. számú melléklet/ 

 Az EMT-B-B-21-0051 azonosítószámú „A Görög Demeter Művelődési Ház 

infrastrukturális fejlesztése”, az 

 EMT-B-A-21-0529 azonosítószámú „A MŰVÉSZET VARÁZSA - sokszínű és 

maradandó élményt nyújtó kulturális programok Hajdúdorogon”, valamint  

 a Nemzeti Kulturális Alap - „Zenés nyári udvar” címet viselő pályázatok 

Támogatói szerződéseiben rögzített vállalásai maradéktalanul teljesültek, illetve 

az elszámolások dokumentációi a Támogatóhatóság felé benyújtásra kerültek.  

A Támogatóhatóság részéről hiánypótlásra való felszólítás az intézmény részére nem 

érkezett. 

1.1. A feltételrendszer értékelése 

A központi /székhely/épületről csakúgy, mint az előző években, az mondható el, 

hogy napjainkban már nem elégíti ki a látogatók, a létesítményt használók igényét. A 

szakmai feladatok ellátásához kevés a helyiségek száma. Nincsenek öltözők, nincs 

ruhatár és megfelelő raktárhelyiség. Az intézmény nem rendelkezik villámhárító 

rendszerrel. A villamoshálózat, a szennyvízelvezető-és fűtési rendszer elavult. A 

pincébe folyamatosan szivárog a szennyvíz. A főépület Böszörményi út felőli 

homlokzata /a könyvtár épületének találkozásánál/ felázott és folyamatos az 

omlásveszély. A székhelyépület 2022. november hónaptól látogatót nem fogadott. A 

párátlanító berendezés folyamatos használatával az épület állagmegóvását 



Görög Demeter Művelődési Ház 

5 

 

igyekeztünk megőrizni. December hónaptól egy visszafogott temperáló fűtés, a külső 

hőmérséklettől függően biztosította az épület belső hőmérsékletének 10-14 C0-on 

tartását.  

Telephelyek 

A helyi védettség alatt álló Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjtemény épülete a 2021 

januárjában kezdődött felújítási munkálatok megkezdésétől 2022 októberéig tartott 

zárva. A létesítményben muzeális tevékenység október 4-ig nem valósult meg. A 

Kubinyi Ágoston program keretében és az intézmény költségvetéséből biztosított 

pénzösszeggel első állandó kiállításunk, „Szekeres zarándoklatok-Szakrális utazás a 

Pócsi Szűzanyához” címmel október 4-én ünnepélyes keretek között megnyithatta 

kapuját a nagyközönség előtt. A megvalósult beruházásnak és a felújítási 

munkálatoknak köszönhetően az energetikailag is modernizált Hajdúdorogi 

Helytörténeti Gyűjtemény továbbra is a város egyik legszebb, és legimpozánsabb 

épületeként jelenik meg. Azonban meg kell jegyeznünk, hogy az épület jelenlegi 

paramétereivel kiválóan tudja szolgálni a gyűjteményi feladatok ellátását, de nem 

megfelelő a mindennapi közművelődési munka ellátására, a mindennapi közösségi 

tevékenységek kiszolgálására.   

Hajdúdorogi Tájház 

Szerkezetileg kielégítő állapotú az ingatlan. A Népi Építészeti Program keretében 

október és november hónapban állagmegóvási munkálatok valósultak meg, és az 

épület műszaki átadására is sor került. A beruházás eredményeként a főépület tetője 

új nádat kapott, a melléképület tetőzete pedig felújításra került. Megtörtént a főépület 

falazatának javítása és mázolása, valamint a vízelvezető rendszer kiépítése. A 

Hajdúdorogi Tájház jelenleg üresen áll, újbóli megnyitását 2023 első félévében 

tervezzük. 

Hajdúdorogi Mozi 

Az épület fűtési rendszere gazdaságtalan. Az 1989-ben vásárolt gázkazán, az 1990-es 

évek végén és a 2000-es év elején beszerelt gázkonvektorok és gázcsövek teljes körű 

felújítása, illetve cseréje vált esedékessé. A hőbefúvás elvén működő gázkazán javítása 

az elmúlt évben megvalósult, és jelenleg üzemképes állapotban van. A vizesblokk 

fűtése hiányos, és a nagyterem leépített, kárpitozott székei is felújításra szorulnak 

csakúgy, mint a lapos tetőzet még fel nem újított szakasza. A 2022. novemberben 

bezárásra került épületben közösségi tevékenység nem valósult meg. A fűtésrendszer 

teljes mértékben leállításra került, temperáló fűtés nincs.  

A fentiekből kiolvasható, hogy a művelődési ház és a mozi épülete az elmúlt évtizedek 

alatt nem újultak meg. Korszerűtlenek és nagyfokú az amortizációjuk. Sajnálatos 

módon nem nyíltak olyan pályázati lehetőségek, amelyek a település ezen épületeinek 

felújítását tették volna lehetővé. Bízunk benne, hogy a közeljövőben lesz erre 

lehetőség. Örömteli azonban, hogy a helytörténeti gyűjtemény és a tájház épületei 

feladatellátásukhoz illő köntösbe öltöztek az elmúlt év folyamán.  

A közművelődési intézményben dolgozók gondos munkájának és odafigyelésének 
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eredménye, hogy a körülményekhez képest mind a székhely, mind a telephelyek 

épülete, környezete látogatóbarát, tiszta és rendezett. 

Felújítási és karbantartási munkálatok 2021-ben 

Az Önkormányzat által benyújtott TOP-3.2.1-15-HB1-2016-00042 azonosítószámú "A 

Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjtemény épületének energetikai korszerűsítése", az 

intézmény EMT-TE-B-B-21-0051 azonosítószámú „A Görög Demeter Művelődési Ház 

infrastrukturális fejlesztése” címet viselő pályázatoknak, illetve a fenntartó által a Népi 

Építészeti Programhoz benyújtott pályázatának köszönhetően, az intézmény két 

telephelyén, a Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjtemény és a Hajdúdorogi Tájház 

épületében és környezetében folyamatosan zajlottak és fejeződtek be a felújítási 

munkálatok.  

A helytörténeti gyűjtemény épületénél elhárításra került a csőtörés és szakszervíz által 

javításra került a gázkazán. 

A művelődési ház és mozi telephelyek esetében nagyobb felújítási és karbantartási 

munkálatok nem zajlottak.   

Technikai, tárgyi feltételeinkre jellemző: 

 az audiovizuális eszközeink száma kevés, állapotuk kielégítőnek mondható,  

 a mozi épületében leépített hangtechnikai eszközök amortizációja nagyfokú, 

időközönként külső segítséget kérve átvizsgálásra kerülnek; a színházteremben 

megvalósuló kisebb programok technikai igényét lehetőségeink függvényében 

biztosítani tudjuk,  

 a szakmai és irodai munkát szolgáló asztali számítógépek a folyamatos 

karbantartásnak köszönhetően még használhatóak, de nem bővíthetők, így 

korszerűtlenek és lassúak,  

 a 4 db laptop közül 3 db 2021 évi beszerzés, ennek okán jó állapotban vannak, 

1 db laptop felújításra került, még használható, 

 a bérelt színes fénymásoló gép kiváló,  

 a kisteljesítményű irodai nyomtatók működőképesek, 

 a székhelyen és a telephelyeken az asztalok, a székek és a tároló szekrények 

száma kielégítő, 

 a mozi nagytermének rögzített székei megkoptak és rossz állapotúak,  

 a kerti bútorok (műanyagszékek és asztalok, sörpad garnitúrák) száma minden 

évben csökken, egyértelműen a fogyóeszköz kategóriába sorolhatók.  

Személyi feltételek 

A statisztikai létszámkeret 8 fő, melyből 7 álláshely került betöltésre az alábbiak szerint: 

1 fő igazgató /közművelődési szakember/, 2 fő közművelődési szakember, 1 fő 

muzeológus, 1 fő egyéb kulturális foglalkoztatott és 2 fő kisegítő. A szakalkalmazottak 

közül 4 fő felsőfokú, 1 fő középfokú képesítéssel rendelkezik. 

A 2022-es évben 1 fő munkavállaló /közmunkaprogram keretében/ segítette az 

intézmény feladatellátását, akinek munkaviszonya 2023. február 28-ával ér véget.  
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Megbízási szerződéssel 1 fő kiscsoportvezető került alkalmazásra, aki a Bocskai 

Népzenei Együttes és az Akácos út Nótaklub amatőr művészeti közösségek szakmai és 

művészeti vezetését látta el.  

A 2022-es évben a minőségi szakmai munka érdekében 3 fő szakalkalmazott szakmai 

továbbképzésen vett részt. 1 fő muzeológus a Szentendrei Skanzen Múzeumi Oktatási 

és Módszertani Központ szervezésében a Szabadtéri muzeológiai és tájházi szakági 60 

órás szakmai továbbképzést végezte el, míg 2 fő közművelődési szakember a Nemzeti 

Művelődési Intézet által indított Szakkörvezetés módszertana 60 órás szakmai 

továbbképzést teljesítették. 

A művelődési ház dolgozói munkájukat, feladatellátásukat magas szintű hivatástudattal 

és szakmaszeretettel végezték ebben az évben is. 

Gazdálkodás 

2022-ben az intézmény 63.856.484 Ft-os bevételi és kiadási összeggel rendelkezett. A 

bevételi oldal részletezése: fenntartói támogatás 35.574.059 Ft, az intézmény 

működési bevétele tervezetten 800.000 Ft, valamint az előző évi pénzmaradvány 

19.705.351 Ft összeget foglalt magába. A kiadáson belül a személyi juttatások és 

munkaadókat terhelő járulékok 30.240.298 Ft-ot, a dologi kiadások a pályázati 

összegekkel és a beruházás összegével együtt tervezetten 33.616.186 Ft-ot tettek ki. 

A 2022.01.01–2022.12.31. közötti időszakot felölelő Pénzforgalmi infó adatai a 

felhasználás tekintetében azt támasztják alá, hogy minden előirányzat teljesítése a 

megadott keretek között maradt, az intézmény 2022. évi gazdálkodása 

kiegyensúlyozott volt. 

2. A SZAKMAI MUNKA ÉRTÉKELÉSE  

2.1. Információs tevékenység 

Ez irányú tevékenységünk elsősorban kulturális információszolgáltatást jelent, annak 

csatornáját tekintve, a személyesség és a szóbeliség, valamint a nyomtatott és az 

elektronikus forma a jellemző. A különböző események népszerűsítéséhez szórólapot, 

plakátot, meghívót és megállító táblákat készítünk, valamint az időszerűségéről 

tájékoztatást adunk az intézmény, illetve a város honlapján, a közösségi portálokon, 

és a Hajdúdorogi Újságban.  

Célközönségként a város lakosságát, az irányító szervet, valamint a partnereinket 

szólítjuk meg. A visszajelzések fogadása személyesen és elektronikus formában valósul 

meg. A rendezvények, programok és események elmúltával kapott vélemények és 

javaslatok előremutatóan segítik a szakmai feladatellátást. 

2.2. Ismeretterjesztés, képzési tevékenység 

A 2022. évi szolgáltatási tervünkben szerepeltetett tevékenységi formák a bevezetőben 

már említett okok hatására csak korlátozottan valósulhattak meg. Helyet biztosítottunk 

a városban működő intézmények, civil szervezetek programjainak, és természetesen 
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minden olyan kezdeményezést támogattunk, amely a Hajdúdorogon élők 

tájékozottságát és ismeretanyagának bővítését szolgálja. 

/január 26. és március 17./ 

Növényvédő tanfolyamok 

A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara Hajdú-Bihar Megyei Területi 

Szervezete és a Görög Demeter Művelődési Ház közös szervezésében, 

80 órás II. forgalmi kategóriájú növényvédő szerek vásárlására és felhasználására 

jogosító 8 órás utóképzés valósult meg. 

 

2.3. Kiállítások rendezése 

SZKEKERES ZARÁNDOKLATOK – SZAKRÁLIS UTAZÁS A PÓCSI 

SZŰZANYÁHOZ címmel a megújult helytörténeti gyűjtemény első állandó kiállítását 

adtuk át a város lakosságának 2022. október 4-én. A Kubinyi Ágoston Program 

támogatásával, mintegy 2 M Ft-ból megvalósult tárlat előkészületei már a 2021-es 

évben elkezdődtek. 2020 decemberében a helytörténeti gyűjtemény kiállításait a 

felújítási munkálatok okán elbontottuk, az épületet teljes egészében kiürítettük. 2021. 

január és 2022. július között elkezdődtek a TOP-3.2.1-15-HB1-2016-00042 „A 

Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjtemény épületének energetikai korszerűsítése” 

elnevezésű pályázat munkálatai a teljes épületben és udvaron. 2021. januártól havonta 

felhívást tettünk közzé a Hajdúdorogi Újság lapjain, ahol tárgyak adományozására 

hívtuk a lakosságot. Ennek eredményeként több felajánlás is érkezett, ezek nagy része 

helyet is kapott a kiállításban, így kegyképek, imafüzetek, kegyszobrok, egyéb 

kegytárgyak is bekerültek a gyűjteménybe. 2021. május 7. és július 7. között teljes 

egészében elkészült a zarándokszekér felújítása, melynek keretében Buczkó József 

címzetes múzeumigazgató megtisztította a fém és fa részeket, kovácsolt vagy 

adományozás útján beszerzett hiányzó alkatrészeket, végül korhű festést és egy 

névtáblát is kapott a szekér. 2021. augusztustól megkezdődött a kiállítás tárgyainak 

kiválogatása és előkészítése. 2021. október 5. - október 14-ig Buczkó József címzetes 

múzeumigazgató jóvoltából elkészült a kiállítás másik központi elemének számító, XX. 

század eleji útszéli fakereszt korhű, bontott anyagból, melyre a hajdúnánási Móricz Pál 

Helytörténeti Gyűjtemény anyagából került fel egy vélhetően „Öreg Szilágyi” által 

festett lemezkorpusz. A feszülethez egy kerítésimitáció is készült szintén korhű 

anyagból, megjelenítve a korabeli feszületek környezetét. 2021. október - 2022. 

márciusig zajlott a helytörténeti gyűjtemény felújításának második üteme az EMT-TE-

B-B-21-0051 azonosítószámú pályázat keretében, mely során (egyebek mellett) a 

kiállításnak helyet adó teremben faljavítás, parkettacsiszolás, villamossági munkálatok 

és festés történtek. 2022. március 29-én a felújítások végeztével ünnepélyes megnyitó 

keretében átadásra került a helytörténeti gyűjtemény megújult épülete. 2022. április 

és július között az épület városi rendezvényeknek, bankettnek adott otthont. 2022. 

júliustól elkezdődött a kiállítás fizikai összeállítása, melynek eredményeként 2022. 

október 4-én adtuk át a tárlatot. Az ezt követő közel 3 hónapban a város oktatási, 

nevelési intézményeinek, művelődő közösségeinek, civil szervezeteinek közel 800 tagja 



Görög Demeter Művelődési Ház 

9 

 

tekinthette meg tárlatvezetés keretében. 

A FOLYOSÓ GALÉRIA 2019-től működik az intézmény főépületének folyosóján. 

Olyan térről van szó, ahol az amatőr alkotók az önkifejezés, az örömszerzés, a 

gondolatébresztés, vagy a hagyományéltetés szándékával létrehozott alkotásaikat 

kötetlen formában mutathatják be. 2022-ben az intézmény archívumában 

fellelhető ’80-as években készült gyermekalkotásokból válogatott batikolt képek 

kerültek bemutatásra.  

Az UTCAGALÉRIA olyan kiállítótér a Görög Demeter Művelődési Ház épületének 

böszörményi úti falán, melyet értékteremtő céllal hoztunk létre. Olyan anyagok 

bemutatására kerül sor, amely a néző számára betekintést nyújt a város 

mindennapjaiba, kulturális életének pillanataiba, amelyen keresztül megismerhetik 

történelmét és hagyományainak gazdagságát, neves szülötteit, illetve mindazt, amire 

MI HAJDÚDOROGIAK méltán vagyunk és lehetünk büszkék. Az elmúlt évben 4 időszaki 

kiállítás volt látható, amelyek a közművelődési intézmény által archivált, digitalizált 

fotóanyagból kerültek válogatásra. Egykori városképek, képeslapok, életképek, 

emberek és arcok képsorozata nyújtottak élményt a látogatóknak, az utca emberének. 

Az UTCAGALÉRIA ötletét és hangulatát, az ott bemutatásra kerülő fotóanyag tartalmát 

mind az itt élő lakosság, mind az idelátogató emberek elismerése övezi, és ez 

bennünket jóleső érzéssel tölt el. Ugyanakkor további inspirációt ad a kiállítótér 

fejlesztéséhez.    

Az ABLAKKIÁLLÍTÁS a farsang, a húsvét és karácsony ünnepéhez kapcsolódóan 

mutatott be örömszerző tárlatot, illetve a főutca felőli ablakokon évszakhoz igazodó, 

neves napokhoz kapcsolódó színes képek és rajzok valamint feliratok voltak hivatottak 

színesíteni a mindennapokat. 

Négy időszaki kiállítás gazdagította a kulturális élet palettáját: 

 Szűcs Gitta festőművész alkotásaiból rendezett kiállítás.  

 Fűzy-Molnár Zoltán fotókiállítása.  

 A XVI. Hajdúdorogi Mesepályázat~2022 kiírásra érkezett népmese illusztrációk, 

újrahasznosított anyagból készült tárgyak tárlata. Gyermekmunkák, amelyeket 

a kistérség általános iskolásai készítettek.  

 Dallos-Nagy Ildikó és Papp Diána képzőművészeti tárlata, amely év végével a 

helytörténeti gyűjtemény folyosóján kerültek bemutatásra.  

2.4. Művelődő, amatőr művészeti közösségek tevékenysége 

A korábbi évekhez hasonlóan a felmerülő nehézségek ellenére az elmúlt évben is 

mindent megtettünk annak érdekében, hogy a civil szervezetek, valamint az 

önszerveződő közösségeink működése zavartalan legyen, azaz programjaik, 

rendezvényeik és fellépéseik megvalósulhassanak.  

2022 novemberétől a közművelődési feladatellátás, és ezzel együtt a közösségi élet 

helyszíne a helytörténeti gyűjtemény épületébe tevődött át. Az új helyszín 
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maradéktalanul nem tudta biztosítani azokat a feltételeket, amelyek az évek során 

megszokottá váltak. A tökéletestől messze elmaradt, azonban mindenképpen 

pozitívumként kell említeni, hogy a közösségek számára volt egy hely, ahol 

tevékenységüket megvalósíthatták. Egy mozgásművészeti közösség, a Hajdúdorogi 

Mazsorett Együttes csoportjai voltak azok, akik sajnálatos módon kikerültek az 

intézmény látóköréből, ami egyáltalán nem mondható szerencsésnek, de részükre a 

felkínált terem nagysága nem volt megfelelő. Azonban pozitívum, hogy a város 

területén, két helyszín igénybevételére nyílt lehetőségük, ahol a szakmai és művészeti 

fejlődésükhöz nélkülözhetetlen tudást gyermekeink megszerezhetik.    

Az elmúlt három év, a már említett okok miatt, nagymértékben zilálták meg a 

közösségek mindennapjait. Taglétszámuk megfogyott, tevékenységük megtorpant. 

Fenntartói támogatással mindent megtettünk annak érdekében, hogy a közművelődési 

munka folyamata ne álljon le és, hogy a közösségek próbáikat, foglalkozásaikat 

megvalósíthassák.  

Bocskai Népzenei Együttes: A 49 éve működő népzenei hagyományokat ápoló 

együttes minden héten hétfői napon tartja foglalkozását. 

Szakmai, művészeti vezető: Papp György népzeneoktató, az együttes alapítótagja 

Hajdúdorogi Mazsorett Együttes: Jelenleg különböző korosztályban a Levendula, 

Kankalin, Nefelejcs és Flamingó csoportok tevékenykednek. Foglalkozásaikat hetente 

csütörtökön és pénteken tartják, illetve, ahogy azt a fellépésekre való felkészülés 

megkívánja.  

A csoportok 2022 novemberétől próbáikat nem az intézmény épületében tartják.   

Szakmai, művészeti vezetők: Balogh-Tóth Zita Nívó-díjas mazsorett oktató és Nagy-

Rácz Kitti mazsorett oktató 

Görög Demeter Kertbarát Kör: A közösség teremfoglalkozását kéthetente hétfői 

napon tartja.  

A kör elnöke és vezetője: Kompár Miklósné  

A szakmai előadásokat meghívott vendégelőadók tartják.    

Akácos út Nótaklub: A magyar nótát szerető és éneklő férfikar foglalkozását keddi 

napon tartja, illetve, ahogy azt a fellépésekre való készülés megkívánja. 

Szakmai, művészeti vezető: Papp György népzeneoktató 

A nótaklub tagjai nem csak a magyar nóta, de a népdalok, bakanóták világában is 

otthonosan, sikeresen mozognak.  

Hajdúdorogi Darts Club: a darts, mint játék végzése céljából jött létre, de 

túlmutatva ezen, a tagok mára már különböző szintű versenyeken is részt vesznek, 

illetve rendeznek versenyeket. A csoport tagjai különböző korosztályból kerülnek ki. A 

fiatalok és az idősebbek itt jól megférnek egymással.  

Foglalkozásaikat szerda és pénteki, illetve, ha mód van rá, szombati napokon tartják.  

A klub vezetője: Ujfalusi Márk Antal 

A klub 2022 szeptemberétől kilépve az intézmény kötelékéből önálló közösségi életet 

kezdett. Egy általuk bérelt és működtetett épületben folytatják tevékenységüket. 
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Ringató: „Vedd ölbe, ringasd, énekelj! Örömmel zenélés, zenével nevelés.” A Magyar 

Örökség díjas Ringató foglalkozás várandós édesanyák és kisgyermekes családok 

számára nyújt bevezetést a zenei nevelésbe. A foglalkozásokat kétheti 

rendszerességgel keddi napon, fél órás időtartamban tartják. 

Foglalkozásvezető: Kosik Anita  

Önálló jogi személyiséggel rendelkező közösségek, külsős csoportok, akik 

rendszeresen igénybe veszik az intézmény infrastruktúráját, kulturális 

szolgáltatásait és támogatását: 

Hajdúdorogi Szivárvány Hagyományőrző Egyesület kórusa: hetente egy 

alkalommal, kedd tartja foglalkozását. 

Művészeti vezető: Lelesz Miklós 

Hajdúdorogi Szivárvány Hagyományőrző Egyesület tánccsoportja: hetente 

egy alkalommal, csütörtökön tartja foglalkozását. 

Művészeti vezető: Nagy Gizella 

Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület tánccsoportja: hetente egy 

alkalommal, pénteken tartja foglalkozását. 

Művészeti vezető: Hrotkó Kornél 

Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület kórusa: hetente egy alkalommal, 

csütörtökön tartja foglalkozását. 

Vezeti: Szabolcsi Flóra népzeneszakos egyetemi hallgató 

Rummikub klub: hetente egy alkalommal szerdánként tartják összejöveteleiket. A 

Hajdúdorogi Szivárvány Hagyományőrző Egyesület keretében működő csoport 

résztvevői a rummikub logikai és kombinatív készséget igénylő társasjátékot játszák 

külsős tagok bevonásával. Taglétszámuk folyamatosan bővül. Országos versenyeken 

is megmérettetik magukat, ahol sikeresen szerepelnek.  

Vezeti: Tóth Sándorné, az egyesület vezetőségi tagja 

Zenés női torna: hetente két alkalommal tartják foglalkozásaikat kedden és 

csütörtökön.  

Vezeti: Szabóné Bocz Valéria oktató  

A kiscsoport 2022 novemberétől intézményünkben nem végez tevékenységet. A 

számukra felkínált lehetőséggel, a vezető munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tudtak 

élni.  

2.5. Rendezvényszervezés 

Az év első felében a járványügyi szabályok betartása és betartatása még nehezítette 

a közművelődési folyamatok kiteljesedését, majd az év második felében az 

energiaválság korlátozta a közösségi együttlét lehetőségeit.  

A programok leírásában természetesen szerepeltetjük azokat az Önkormányzat, illetve 

más szervezet, vagy intézmény nevével fémjelzett rendezvényeket is, amelyek a 
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művelődési ház munkavállalóinak különböző szerepvállalásaival valósultak meg. 

A székhely és a telephelyeken létrejött rendezvények, egyéb események kimutatását 

a 3. számú melléklet tartalmazza. 

Január hónap 

/január/ 

16. UTCAGALÉRIA – Életképek VIII. 

Az intézmény archívumából válogatva újabb gyöngyszemekkel örvendeztettük meg az 

utca emberét. 

/január 14./ 

ABLAKKIÁLLÍTÁS 

 „Itt a farsang, áll a bál…” – A farsangi időszakra mókás karneváli hangulatot hoztunk 

a művelődési ház ablakába egy újabb kiállítás keretében. A maszkos forgatagban 

ismerős arcok tűntek fel, tüzek gyulladtak és megelevenedett a busójárá 

/január 22./ 

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA ~Válogatás a magyar kultúra gyöngyszemeiből 

~ zenés, irodalmi műsor-összeállítás. 

2022-ben rendhagyó módon tévéfelvétellel emlékeztünk a jeles évfordulóra, mely a 

helyi televízióban és a youtube felületén megtekinthető. Konferált: Simon Istvánné, a 

Görög Demeter Művelődési Ház igazgatója. Ünnepi beszédet mondott: Horváth Zoltán, 

Hajdúdorog város polgármestere. Népi dalfűzést és gyermekjátékot adott elő a Szent 

Bazil Görögkatolikus Óvoda Katica csoportja. Felkészítő óvodapedagógusaik Csiszár - 

Tóth Erika és Fejér Lilla, valamint Gergely Istvánné dajka. A zenei anyag 

szerkesztésében segítséget nyújtott: Csiszár Zsombor. Ezt követően Kranyik Lizett 

szavalta el Sík Sándor: Fecske című versét. A harmadik műsorszám néptáncelőadás 

volt a Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskolában működő Világ-Virága Alapfokú 

Művészeti Iskola Kóringyálók tánccsoportja előadásában, akik sárközi ugróst és friss 

csárdást mutattak be. Táncpedagógusok: Bíró Boglárka és Varga József. Gulyás Gerda, 

a Szent Bazil Görögkatolikus Középiskola 10. a osztályos tanulója Csákváry Zoltán: 

Újévi imádság című versét mondta el. Zárásként a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános 

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, valamint a Zenei ágazat tanulói, tanárai 

együttesen mutatták be évszakokról szóló előadásukat. Felkészítő pedagógusok: 

Fáczán Gabriella igazgatóhelyettes, Mislovics Andrea köznevelési igazgatóhelyettes és 

Teleki Mária okleveles néptáncpedagógus. Hang és fénytechnika: Nagy Antal 

/január 23./ 

XXII. DONI HŐSÖK EMLÉKTÚRA  

Január 23-án vasárnap érkezett a mintegy 60 főt számláló katonai alakulat, mely a 

Kratochvil Károly Honvéd Középiskola és Kollégium tanulóit és a Magyar Tartalékosok 

Szövetségének hagyományőrzőit foglalta magában. A menet a reggeli órákban 

Hajdúböszörményből indult, ahol csatlakozott hozzájuk Horváth Zoltán, Hajdúdorog 

város polgármestere is. A katonák 13:00 magasságában érkeztek a mozi épületébe, 
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ahonnan rövid pihenő után vonultak a város főterére. A katonák fogadására rendezett 

főhajtás nyitányaként Gulyás Attila muzeológus szemléletváltásról beszélt, hogy 

áldozatok helyett hősöket lássunk a Don-menti csatákban harcolt honvédeinkben. 

Megemlékező beszédet mondott Simon Zoltán, Hajdúdorog város alpolgármestere, aki 

a katonák áldozatvállalásának nagyságát dicsőítette. Ezt követően Horváth Zoltán 

polgármester kötötte fel a szalagot a Hajdú Menetszázad zászlajára. Meglepetésként 

Fekete András őrnagy, a Kratochvil Károly Honvéd Középiskola és Kollégium katonai 

igazgatóhelyettese emléklapot és emlékérmet adományozott Hajdúdorog városának az 

emlékmenet támogatásáért és a kialakult bajtársi kapcsolat jegyében. Ezt követően 

közösen koszorúzott Fekete András őrnagy, Horváth Zoltán polgármester és Simon 

Zoltán alpolgármester, majd a menetben résztvevőket megáldotta főtisztelendő 

Kruppa Kirill görögkatolikus segédlelkész. A rendezvény a Szózat után díszlövéssel, és 

a Magyar takarodó trombitajátékával zárult, melyet követően a menet Hajdúnánás felé 

távozott, ahonnan Szólláth Tibor, Hajdúnánás polgármestere kísérte tovább a 

résztvevőket. 

/január 26./ 

VERSVÁNDOR  

Január 26-án 18:30-tól a Hajdúdorogi Mozi nagytermében Tóth Péter Lóránt 

(Versvándor) mutatta be Radnóti nyomában c. filmjét, mely a Bori munkatábortól 

Abdáig megtett személyes zarándokútján keresztül mutatja be a költő utolsó hónapjait. 

A vetítés után Szabó-Rékasi Mónika, a kulturális bizottság elnöke, a program szervezője 

beszélgetett az előadóval. 

/január 27./ 

EGYEZTETŐ FÓRUM  

A város civil szervezeteit és intézményeit vártuk egy éves rendezvényterv egyeztetésre 

a művelődési ház kiállítótermében. Horváth Zoltán, Hajdúdorog város polgármestere 

köszöntötte a jelenlévőket és támogatásáról biztatta a megjelent szervezeteket a 

tervezett programjaik megvalósításában. Simon Istvánné, a Görög Demeter 

Művelődési Ház igazgatója hangsúlyozta az összejövetel gyakorlati hasznát, miszerint 

a városban megvalósítandó események helyszínei tekintetében fontos a többoldalú 

egyeztetés. A közeljövőben el fog készülni egy városi szintű lista az összes civil 

szervezetet feltüntetve, így a kapcsolattartás mindenképpen dinamikusabbá válhat. A 

megjelent intézmények és szervezetek képviselői ezt követően egymás után felvázolták 

éves programtervüket. A művelődési ház az elhangzott tervek és programok időpontját, 

elnevezését, helyszínét, valamint a kapcsolattartók nevét, elérhetőségét megjelölve 

elkészítette a Városi rendezvénytervet, amelyet minden érintett számára eljuttatott.    

Február hónap 

/február 14. és 16./ 

FARSANG A HANGYABOLYBAN 



Görög Demeter Művelődési Ház 

14 

 

Mint szorgos kishangyák, úgy serénykedtek a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános 

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 1.a osztályának, és a Szent Bazil Görögkatolikus 

Általános Iskola 1.a osztályának tanulói. A kisdiákok február 14-én hétfőn délelőtt, 

illetve 16-án szerdán délután, meghívásunkra látogattak el a művelődési házba, ahol 

farsangra hangolódva bohóc álarcot és bohócos díszt készítettek. Az ügyes kis kezek 

vidám hangulatban tevékenykedtek. Szebbnél-szebb színes mintákkal díszítették 

alkotásaikat, megmutatva a gyermeki kreativítás határtalanságát. A munka végeztével 

arcfestést is kaptak: a fiúk macik, a lányok bohócok lettek. Kitartásukat jutalmazva 

keksszel és szörppel kínáltuk meg őket. A foglalkozás végén egy vidám kismackó 

farsangi meséjével búcsúztunk tőlük. Távozóban még megnézték farsangi 

ablakkiállításunkat, ahol felfedezték a mese Busóját. 

/február 19./ 

"A SZÍVÜNKBEN DAL VAN" - Nótaest  

Egy év kihagyás után, február 19-én rendezte meg a minden évben nagy érdeklődésre 

számot tartó nótaestjét az Akácos út Nótaklub. A 12. alkalommal megtartott, több mint 

négyórás, ismert vendégelőadókat is felvonultató műsort a Hajdúdorogi Mozi 

nagytermében tartották közel 200 fős nézőközönség előtt. Mint ahogy korábban is, így 

most is a zenei igényesség volt a mottó, hiszen Maczó György cigányzenekara 

szolgáltatta a kíséretet. A kvartett tagja volt a korábbi években is gyakori vendégnek 

számító Berki László, a 100 tagú cigányzenekar prímás koncertmestere. Az idei év 

vendégelőadói a hajdúnánási Bózsár Katalin és a nánási gyökerekkel rendelkező Király 

Valéria, valamint Kokas László ének- és színművész voltak, illetve csoportos és egyéni 

műsoraikkal felléptek az Akácos Út Nótaklub tagjai: Urgyán Imre, Szabados István, 

Kökényesi Antal, Papp György, a nótaklub vezetője, Görög László, Dr. Zeleni Ferenc, 

Oláh László, Miska Béla és Szilágyi János. Az est házigazdája a dorogi származású, 

Hajdúnánáson élő K. Nagy Sándor volt.  

/február 25./ 

MAGYAR PASSIÓ című film vetítése  

A Kommunista Diktatúrák Áldozatainak Emléknapja alkalmából Eperjes Károly filmjével 

emlékeztünk az áldozatokra. A vetítés a Hajdúdorogi Mozi színháztermében 17:00-kor 

kezdődött. 

Március hónap 

/március/ 

17. UTCAGALÉRIA – Életképek IX. 

Az intézmény archívumából válogatva újabb gyöngyszemekkel örvendeztettük meg az 

utca emberét. 

/március 7./ 

HOGYAN LESZ AZ ÉLETTAPASZTALATBÓL ÉLETBÖLCSESSÉG? - előadás 

Pál Feri katolikus pap, mentálhigiénés szakember előadására a Hajdúdorogi Moziban 

került sor 17:30-tól. A program az Önkormányzat pályázatának keretében az 
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intézmény közreműködésével valósult meg. 

/március 8./ 

VÁROSI NŐNAP  

A városi nőnap keretében a Pesti Művész Színház: Imádok férjhez menni című vígjátéka 

került bemutatásra a Hajdúdorogi Mozi színháztermében 18 órai kezdettel. Horváth 

Zoltán polgármester köszöntötte a jelenlévőket, majd a műsor után egy szál virággal 

kedveskedett a hajdúdorogi nőknek. Konferált: Gulyás Attila muzeológus. A program 

az Önkormányzat szervezésében és az intézmény közreműködésével valósult meg. 

/március 15./ 

MÁRCIUS 15-I VÁROSI ÜNNEPSÉG 

Március 15-én az emlékműsor panachidával vette kezdetét a görögkatolikus 

székesegyházban, ft. Dalanics Zoltán esperes-parókus celebrálásával. Az ünnepség a 

Hajdúdorogi Mozi színháztermében folytatódott 10:00-tól. Simon Istvánné, a 

művelődési ház igazgatója köszöntője után Dr. Tiba István országgyűlési képviselő 

mondta el ünnepi beszédét.  

/március 26./  

36. BOR- és 18. POGÁCSAVERSENY 

A Görög Demeter Kertbarát Kör március 26-án szombaton rendezte meg hagyományos 

bor-és pogácsaversenyét. A városi versenynek a Hajdúdorogi Mozi épülete adott 

otthont. Az idén 22 bor- és 13 pogácsanevezés érkezett. A Görög Demeter Kertbarát 

Kör elnökasszonya, Kompár Miklósné köszöntötte az egybegyűlteket, majd Bódi Péter 

kertbarát saját költeményét hallgathatták meg. Ezt követően a bírálóbizottság tagjai 

megkezdték munkájukat, melynek eredményeként az alábbi helyezések születtek. 

Vörösbor kategóriában: I. Venter György, II. Pocsainé Fodor Mária, III. Kompár Miklós. 

Különdíjas: Zováth György és Szilágyi Imréné.  

Fehérbor kategóriában: I. Bódi Mihály, II. Kompár Miklós, III. Pocsai György. 

Különdíjas: Szilágyi Imre és Kovács Istvánné. 

Gyümölcsbor kategóriában: I. és II. helyezett Nagy Jánosné. III. Pocsai György. 

Gyümölcsbor kategóriában különdíjat kapott Nagy Jánosné.  

A pogácsa verseny nyertesei: I. Nagy Györgyné, II. Kompár Miklósné, III. Marcsek 

Mihályné. Különdíj: Varga Gáborné, Czifra Jánosné és Zováth Anikó. 

A borzsűri elnöke Zsadányi Csaba, akinek a munkáját Zsadányi Rózsa segítette.  A zsűri 

tagjai Vass Mihály, Vad Sándor és városunk polgármestere Horváth Zoltán,  

pogácsazsűri elnöke Fodor Antal, a zsűri tagjai Zsadányi Csabáné, Vadné Varga Mária 

és Mislovics Andrea. A díjak átadása után a Kompár Miklós által készített vacsorát 

fogyaszthatták el. A jóhangulatú eseményen nótaszó is felhangzott. 

/március 29./ 

A HAJDÚDOROGI HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY ÜNNEPÉLYES ÁTADÓJA 

A 15:00-kor kezdődő ünnepség a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 

Iskola diákjainak szavalatával, Kassai Judit fuvolatanár és Kövér Péter trombita tanár 

játékával kezdődött, melyet követően ünnepélyesen átvágta a szalagot Horváth Zoltán 

polgármester, Dr. Tiba István országgyűlési képviselő, Pajna Zoltán, a Hajdú-Bihar 
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Megyei Önkormányzat elnöke, Simon Istvánné, a Görög Demeter Művelődési Ház 

igazgatója, valamint Kovács Bertalan, a kivitelezést végző Aventik Kft. ügyvezetője. A 

megújult épületben folytatódott a program, ahol az épületet megszentelte ft. Juhász 

Imre kanonok-plébános és ft. Dalanincs Zoltán esperes-parókus, valamint megáldotta 

a jelenlévőket nt. Vladár Sándor lelkipásztor. Köszöntőbeszédet mondtak: Horváth 

Zoltán, Dr. Tiba István, Pajna Zoltán és Simon Istvánné. Ezt követően a hivatalos 

ünnepség zárásaként a Móra iskola diákjai népi színjátékot adtak elő. A megjelentek 

Munkácsi Anita konferáló zárszavait követően megtekintették Gyarmati István - Ember, 

táj, csillagok című vándor fotókiállítását az ő személyes bemutatójával egybekötve, 

majd pedig állófogadáson vettek részt a megjelentek, és lehetőségük nyílt az épület 

bejárására. Az esemény korlátozott nyilvánosság előtt zajlott, a városi tisztségviselők 

és intézmények vezetői mellett meghívást kaptak a civil szervezetek vezetői is, illetve 

környékbeli városok képviselői. A rendezvény az Önkormányzattal közös 

szervezésében valósult meg. 

/március 29./ 

FOTÓKIÁLLÍTÁS A HAJDÚDOROGI HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNYBEN 

Gyarmati István: EMBER – TÁJ – CSILLAGOK – a Hortobágyi Csillagoségbolt-park és 

csillagoségbolt-parkok Magyarországon és a nagyvilágban című utazó fotókiállítás a 

helytörténeti gyűjtemény épületének átadó ünnepségén került bemutatásra. A tárlat 

április 19-ig volt megtekinthető.  

Április hónap 

/április 6./ 
A Magyar Költészet Napja alkalmából felhívást tettünk közzé, amelyben amatőr költők 

számára kínáltunk lehetőséget alkotásaik bemutatására. Két fiatal versíró művét 

jelentettük meg április 11-én a Magyar Költészet Napján a honlapunkon, illetve a 

Facebookon.  

/április 4 – 8./ 
HÚSVÉTVÁRÓ  
Foglalkozássorozatunkat a húsvét közeledtével, virágvasárnap hetében tartottuk. 

Hétfőtől péntekig hétköznapokon délelőtt Hajdúdorog és Hajdúnánás óvodásait láttuk 

vendégül a művelődési házban tematikus múzeumpedagógiai foglalkozásokon. Hétfőn 

a Szent Bazil Görögkatolikus Óvoda Napsugár csoportját, kedden a Pillangó csoportját, 

szerdán az Egyesített Napközi Otthonos Óvodák Sarok úti intézményegységének 

Napraforgó csoportját, csütörtökön a Teknős csoportját, pénteken pedig 

Hajdúnánásról érkeztek hozzánk a Hajdúnánási Gesztenyevirág Óvoda Napocska és 

Katica csoportjai. A kicsik az egyórás foglalkozás elején megismerkedhettek a pászka 

készítésének és díszítésének mibenlétével, majd meg is kóstolhatták azt a Hajdúdorogi 

Szivárvány Hagyományőrző Egyesület jóvoltából, akik a hét folyamán a 

foglalkozásokon segítségünkre voltak, emellett minden nap egy-egy pászkával 

örvendeztettek meg minket, melyek Kiss János és felesége kemencéjében sültek. A 

falatozást követően mesét néztek, majd locsolóverset tanultak a kicsik, a foglalkozás 
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végén pedig célbadobásban mérhették össze ügyességüket. A legügyesebb csapat 

tagjai nyuszis győzelmi medált vehettek át. A tanulságos és izgalmas óra végén a 

gyerekek csokitojást kaptak kitartásukért. A foglalkozásokat Gyulás Attila muzeológus 

vezette, Jászai-Kardos Réka és Muhar Józsefné művelődésszervezők 

közreműködésével. 

/április 9./ 

HÚSVÉTVÁRÓ CSALÁDI DÉLELŐTT 
Húsvétváró családi délelőttöt rendeztünk a művelődési házban. A kedvezőtlen esős 

időjárás ellenére sokan ellátogattak hozzánk.  Az alkotó kedvű nagymamák, anyukák 

és gyerekek húsvéti kopogtatókat, ablakdíszt és tojástartó nyuszikát készíthettek. Két 

hagyományos tojásfestési technikát a berzselést és az írókázást is kipróbálhatták 

Simon Istvánné segítségével. A szorgos kezek alól csodás alkotások kerültek ki. A 

délelőtt folyamán a Hajdúdorogi Szivárvány Hagyományőrző Egyesület tagjai által 

készített finom pászkát kóstolhatták a jelenlévők és megismerhették a pászka 

szimbólumának jelentését. 

/április 11./ 

HÚSVÉTI ABLAKKIÁLLÍTÁS 

Húsvét alkalmából ablakiállítás formájában jelenítettük meg az ünnepi terített asztalt. 

A hajdúdorogi hagyományokat bemutatva az enteriőr részlet középpontjában a helyi 

sajátosság, a pászka állt.  

/április 11./ 

A MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA 

A carPEDIGnem Duó megzenésített versekből álló nagyszerű esttel szórakoztatta 

hajdúdorogi közönségét József Attila születésének 117. évfordulóján, a Hajdúdorogi 

Moziban. Kindrusz Emese és Karap Zoltán gitárkísérettel adták elő Dienes Eszter, Jenei 

Gyula és Körmendi Lajos verseit. A program az Önkormányzat szervezésében és az 

intézmény közreműködésével valósult meg.  

/április 21./  

NAGYRAHIVATOTT című film vetítése  

A Hajdúdorogi Mozi színháztermében vetítették le közönségtalálkozó keretében a 

Nagyarahivatott c. filmet, mely Bakócz Tamás történetét dolgozza fel. A Horányi László 

főszereplésével készült történelmi dráma vetítése előtt a producer elemezte a XVI. 

századi Magyarország történelmi helyzetét, Bakócz Tamás és Dózsa György 1514-es 

szerepét. Majd két költemény hangzott el Meleg Vilmos, nagyváradi színművész 

előadásában, ezt követően tekintette meg a népes közönség az alkotást. A program 

az Önkormányzat szervezésében és az intézmény közreműködésével valósult meg. 

Május hónap 

/május 1./  
VÁROSI MAJÁLIS 

A Hajdúdorogi Mozi udvarán megrendezett szórakoztató rendezvényt a Hajdúdorogi 
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Mazsorett Együttes Kankalin és Nefelejcs csoportjai nyitották, majd a nap folyamán 

fellépett Szabó Ádám, a Zirano Bábszínház a nagyteremben előadta a Purcinella 

kertészkedik c. darabot, majd a Hajdúdorogi Szivárvány Hagyományőrző Egyesület és 

a Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület műsora következett. A fellépések sorát a 

Pacsirták duója zárta. A nap folyamán bemutatkozott minikiállítással a Görög Demeter 

Kertbarát Kör, akik az esti kolbász elkészítését is vállalták. A művelődési ház dolgozói 

kézműves sarokkal és várostörténeti-helyismereti totóval várták a lakosokat, de 

arcfestés, ugrálóvár, mézeskalácsos és selfie-fal is szerepelt a programban. A 

rendezvény az Önkormányzattal közös szervezésében valósult meg. 

/május 25./ 

„A KERESZT FOGANTATÁSA” – FOTÓKIÁLLÍTÁS 

Fűzy-Molnár Zoltán fotókiállítása a művelődési ház kiállítótermében került bemutatásra 

17 órai kezdettel. Az amatőr fotós megyénk néhány településének templomát 

örökítette meg kívülről és belülről, melyhez a művelődési ház válogatásában istenes 

versek társultak. A megjelenteket Horváth Zoltán polgármester köszöntötte, a kiállítást 

pedig ft. Dalanics Zoltán esperes-parókus nyitotta meg. A megnyitó programját 

zongorajátékával Holbáné Imre Katalin, a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola zenetanára tette emlékezetessé. 

/május 29./ 

VÁROSI GYERMEKNAP 

A programok sorát 14 órakor a Hajdúdorogi Mazsorett Együttes Flamingó és Liliom 

csoportjai nyitották. A nap folyamán bemutatkozott a Burattino Bábszínház, Naninski 

és Figaro interaktív bűvész show-ja, a Gyerecsak zenekar és végül a Foreland zenekar.  

Kísérő programként a jelenlévők Lego robotok működését ismerhették meg Fodor 

Tamás interaktív bemutatójában, Ringató foglalkozáson fejleszhették a kicsiket, 

valamint népi játékok, ugrálóvár, kézműves sarok, arcfestés, csillámtetkó várták a 

gyerekeket. A program zárásaként este 18 órakor közös néptánctanulással ért véget a 

délután. 

Június hónap 

A VÁROSNAP HETÉNEK PROGRAMJAI /június 7 – 11./ 

/június 7./ 

KULTURÁLIS SEREGSZEMLE 

A kora este a kultúra szellemében telt a Szent Bazil Általános Iskola tanulóinak és 

felkészítő pedagógusainak köszönhetően. Hallhattunk prózát, liturgikus éneket, 

csodálhattunk néptáncot és színdarabot, és élvezhettünk trombitaszót a mozi 

nagytermében megtartott kulturális rendezvényen. 

/június 8./ 

PEDAGÓGUS NAP 

Az este a tanárokról szólt, nekik kedveskedtek pedagógusnap alkalmából Haagen Imre 

"Filléres emlékeim" című zenés összeállításával 18:00-kor a Hajdúdorogi Mozi 
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nagytermében. A rendezvény az Emberi Erőforrások Minisztériumának pályázati 

támogatásával valósult meg /EMT-TE-B-A-21-0529/. 

/június 8./ 

RUMMIKUB VÁROSNAPI VETÉLKEDŐ  

A megmérettetést, mely első ízben került megrendezésre városunkban a Hajdúdorogi 

Szivárvány Hagyományőrző Egyesület szervezésében, Horváth Zoltán polgármester 

nyitotta meg.  

Első helyezést ért el Miska Béla, második helyezett Pogácsás Erzsébet és harmadik 

helyezést ért el Nagy Gizella. Különdíjban részesültek Jeles Szoffi, és Kiss János, mint 

a verseny legifjabb és legidősebb résztvevői.   

/június 9./ 

V. ZSEBÜNKBEN A VÁROS – Történelmi túra Hajdúdorogon 

Immár ötödik alkalommal került megrendezésre a művelődési ház szellemi vetélkedője, 

mely a „Zsebünkben a város” elnevezést viseli. Az ötödikes diákok háromfős csapatokat 

alkotva, a város egy-egy nevezetes helyszínén oldottak meg különböző helyismereti, 

szellemi, logikai feladatokat, ezzel megmutatva, hogy ismerői lokális közösségüknek. 

Az idei helyszínek között szerepelt a Görög Demeter Művelődési Ház, a Hajdúdorogi 

Tájház, a görögkatolikus székesegyház, a Mészáros Károly Városi Könyvtár és a 

városháza épülete, ugyanakkor új helyszínek is kerültek az útvonalra: A Kukuca temető, 

Barna László kovácsmester műhelye és a Görög Péter Szociális Központ. A gyerekeket 

kisközösségeink tagjai kísérték: a Görög Demeter Kertbarát Körtől Kompár Miklósné, 

Marcsek Mihályné és Nagy Jánosné, a Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesülettől pedig 

Miska Béláné, Szilágyi Jánosné, Jeles Lászlóné és Szabados Istvánné. A nyertes trió 

június 11-én, a városnap keretében vehette át jutalmát Horváth Zoltán polgármestertől. 

Az „5. a fiúk” nevet viselő csapat tagjai a Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola 

tanulói, név szerint: Fodor Tamás, Molnár Bence és Opre Olivér. 

/június 9./ 

BEDŐ IMRE ELŐADÁSA  

A Férfiak Klubja alapítója a művelődési házban tartott előadást a férfiak különös 

jelentőségéről a XXI. században. A program az Önkormányzat szervezésében és az 

intézmény közreműködésével valósult meg. 

/június 10./ 

TÁJHÁZI TÁRLATVEZETÉS  

A testvérvárosi delegációk tagjai a város nevezetességeit tekintették meg, így többek 

között a Tájházba is ellátogattak, ahol Gulyás Attila muzeológus tartott tárlatvezetést 

számukra. 

/június 10./ 

ÜNNEPI KÉPVISELŐTESTÜLETI ÜLÉS  

A Kocsis Fülöp érsek-metropolita atya vezette hálaadó imádságot követően Városnapi 

Ünnepi Képviselő-testületi Ülést rendeztek a Móra Ferenc Általános Iskola 

dísztermében, mely alkalomból átadásra kerültek a kitüntető címek. Az ülésen részt 
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vett Pajna Zoltán, aki a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat nevében egy Bocskai 

szablyát adományozott Hajdúdorognak. A testvérvárosok részéről Lubartow város 

polgármestere köszöntötte a lakosokat, és adta át lengyel barátaink jókívánságait. 

2022-ben az alábbi szervezetek, személyek munkásságát ismerte el a képviselő-

testület: Hajdúdorog Városáért emlékérem: Görög Demeter Kertbarát Kör; 

Hajdúdorogi Görögkatolikus Közösségért-Díj: Kaskötő Antal és Kaskötő Antalné; 

Hajdúdorogért emléklap: Dr. Dienes Imre rendőr alezredes; Hajdúdorogi Mazsorett 

Együttes; Az év vállalkozója: Zajgató Kft. – Posta Ferencné; Hajdúdorog Ifjú Tehetsége 

Díj: Farkas Ramóna; Dr. B. Papp János Pedagógus Emlékdíj: Anda Mihályné, Dr. 

Pénzeli Péter; Polgármesteri elismerő oklevél: Kozák András.  

Az ülés végeztével a kitüntetettek és a meghívott vendégek átvonultak a Hajdúdorogi 

Helytörténeti Gyűjtemény épületébe, ahol a rendezvény kötetlenebb formában 

folytatódott tovább.   

/június 11./ 

VÁROSNAPI SZÓRAKOZTATÓ PROGRAMOK 

Délelőtt 8:00 és 12:00 között a megmérettetéseké volt a főszerep: a város 

Önkormányzata első ízben szervezte meg a Hajdúdorogi Jótékonysági Futóversenyt, 

de Kispályás labdarúgó torna, darts verseny és horgász verseny is várta a kihívást 

kedvelőket. Délután a strandfürdő területén a Kelet Brass Band nyitotta a városnapi 

szórakoztató programsorozatot. Fellépett Hajdú Balázs standup előadással, a Főnix 

Tribal fúziós tánccsoport, a hajdúdorogi intézmények és civil szervezetek egyéni 

műsorait tekinthették meg a látogatók, illetve Naninski és Figaro bűvészműsort adott 

elő.  18 órától Caramel, majd 20 órától a 3+2 együttes koncertje zárta a napot. A 

városnapi Caramel koncert az Emberi Erőforrások Minisztériumának pályázati 

támogatásával valósult meg /EMT-TE-B-A-21-0529/. 

/június 14./ 

TÁJHÁZI DÉLELŐTT ÓVODÁSOKNAK 

Június 14-én komplex múzeumpedagógiai programcsomaggal vártuk a Szent Bazil 

Görögkatolikus Óvoda Napsugár csoportját a Hajdúdorogi Tájházban. Az egész 

délelőttös foglalkozás során a kicsik megismerhették tájházunk kincseit, és a paraszti 

udvart, melyet Jászai Zoltán jóvoltából kecske, racka juh, fürjek és kacsák tettek még 

élethűbbé, mely állatokat a gyerekek nagy örömmel simogatták. Az önfeledt játék és 

népzenehallgatás közben a finom falatok sem maradtak el, Simai Sándorné Boriska 

néni kenyérlángost sütött a gyerekeknek. Köszönjük továbbá Sári János kockabála 

felajánlását, és mindenki munkáját, aki segítette a foglalkozás létrejöttét. 

/június 22./ 

XV. HONISMERETI TÁBOR 

A Mészáros Károly Városi Könyvtár által rendezett délelőttös tábor szerdai napján jártak 

a gyerekek a Hajdúdorogi Tájházban, ahol a népi építészet rejtelmeibe nyertek 

betekintést. A kimerítő alaposságú tudásátadás után belebújhattak ők is egy 

muzeológus bőrébe tárgyleíró karton kitöltésével, ezt követően pedig önfeledt seprű 

tánccal vezették le a fáradalmakat. 
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/június 25./ 

VIII. HAJDÚDOROGI ORSZÁGOS MAZSORETT FESZTIVÁL – 30 ÉVES 

JUBILEUMI MAZSORETT TALÁLKOZÓ 

Immár nyolcadik alkalommal adott otthont városunk az országos mazsorett fesztivál 

rendezvényének, melynek keretében a Hajdúdorogi Mazsorett Együttes fennállásának 

30. évfordulóját is ünnepeltük. A Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola 

sportcsarnokában zajló esemény 14 órakor, a résztvevő csoportok bevonulásával, 

Horváth Zoltán polgármester köszöntőjével vette kezdetét. A fesztivál zenekarai a 

Demecseri CitromBand és a Tiszavasvári Városi Fúvószenekar voltak. A Hajdúdorogi 

mazsorettek és a zenekarok közös produkcióját Balmazújváros, Budapest, Demecser, 

Eger, Hajdúnánás, Heves, Nádudvar, Újfehértó és a házigazda Hajdúdorog települések 

21 formációs tánccsoportjának versenyszámai követték, melyet szakmai zsűri értékelt.   

A fesztivál színes programeleme volt a résztvevő mazsorettek és fúvósok Hajdúdorog 

főutcáján történő közös felvonulása. A menet szemet gyönyörködtető volt mindazok 

számára, akik várták és tapsukkal jutalmazták a közreműködők menettáncát, illetve 

zenei játékát.  

 A jubileumi fesztivál a csoportok bevonulása után a szakmai zsűri értékelésével, az 

oklevelek átadásával, ünnepi köszöntőkkel, ajándékok átadásával és az ünnepi torta 

elfogyasztásával ért véget. Ez utóbbit Dr. Veres-Balajti Ilona, a hajdúdorogi 

mazsorettek első oktatója készíttetett a hajdúdorogi lányok és vendégeik számára. 

/június 30./ 

HAJDÚDOROGI SZÍNHÁZI ESTÉK 2022  

A három részes programsorozat első előadása az OSCAR című kétfelvonásos vígjáték 

volt, a HADART SZÍNHÁZ előadásában került bemutatásra a Hajdúdorogi Mozi udvarán. 

A rendezvény az Emberi Erőforrások Minisztériumának pályázati támogatásával 

valósult meg /EMT-TE-B-A-21-0529/. 

Július 

/július/ 

18. UTCAGALÉRIA – Életképek X. 

Az intézmény archívumából válogatva újabb gyöngyszemekkel örvendeztettük meg az 

utca emberét. 

/július 14./ 

ZENÉS NYÁRI UDVAR – Kalandozás a népi hagyományaink között zenén, 

mesén és játékon át! – KÖLYÖKUDVAR 

A rendezvény 14 órakor vette kezdetét, és olyan elemeket foglalt magába, ahol a játék 

keretein belül a közösségi együttlét – család, barát, jó ismerős, embertárs – örömét 

tapasztalhatták meg. Volt itt ugrálóvár, arcfestés, ringlispíl, amelyen a gyerekek 

felültetésére alkalmas rögzített bábuk és kocsik voltak találhatók. Ez utóbbinak a 

legkisebbek és szüleik kifejezetten örültek, hiszen a kicsinyek felügyelet mellett 

élvezhették ennek a játéknak az örömét. Mindezek mellett és alatt a bábelőadás 
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tanulságos meséje, a kézműves foglalkozás kínálta kreativitás, önkifejezés és a zene 

szárnyán népdalok, népszerű gyermekdalok csendültek fel, mely interaktív módon 

közös táncban, mozgásban teljesedet ki. Előadást követően megérkezett hozzájuk 

Bobó, a sárkánybébi, akivel számos szelfi fotó készülhetett. Az Önkormányzat 

felajánlásának köszönhetően minden résztvevő főtt kukoricát fogyaszthatott el, melyet 

az intézmény dolgozói, közösségi munkában jelenlévő tanulók készítettek elő és 

osztottak ki. A program a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával valósult meg 

/205132/05337/. 

/július 16./ 

GÖRÖG DEMETER KERTBARÁT KÖR JUBILEUMI ÜNNEPSÉGE  

2022. július 16-án fennállásának 50 éves jubileumát ünnepelhette a Görög Demeter 

Kertbarát Kör. Az eseménynek a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola díszterme adott otthont. Horváth Zoltán polgármester köszöntője 

után, Kompár Miklósné a kertbarát kör elnökasszonya üdvözölte a vendégeket és 

néhány gondolatban felidézte a kertbarát kör elmúlt fél évszázadát. Majd Hajdú János, 

a kertbarát kör tiszteletbeli elnöke is megosztotta gondolatait az ünneplőkkel. A 

jelenlévők a meglepetés műsorban néptánc előadást láthattak Kovács Dóra Borbála, 

háromszoros világbajnok, táncpedagógus a Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium 

mesternőjének és Puskás László Péter, Lórántfy díjas táncpedagógus, a Debreceni 

Medgyessy Ferenc Szakgimnázium mesterének előadásában. A kerek évforduló 

alkalmából oklevelek átadására is sor került, azon kertbarát köri tagok részére, akik 

kimagasló munkájukkal segítették, támogatják a közösség munkáját, szerepvállalásait. 

A nagylelkű támogatók önzetlen felajánlásait is csekély ajándék kíséretében hálálta 

meg elnökasszony. Ezt követően Nagy Jánosné a kertbarátkör tagjainak és 

vezetőségének nevében, Kompár Miklósné elnökasszony 12 éve tartó töretlen 

odadással végzett munkáját köszönte meg. Az ünnepséget Bódi Péter szívet melengető 

verselése, Holbáné Imre Katalin, a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola zenetanárának zongorajátéka és Gulyás Gerda, a Szent Bazil 

Gimnázium 10. a osztályos tanulójának szavalata zárta. A meghívott vendégek, 

közöttük 14 társ kertbarát kör képviselői, ajándékaikat és jókívánságaikat nyújtották 

át a kertbarát kör részére. A közös ebéd elköltése után kötetlen beszélgetéssel és 

tánccal telt a délután.  

/július 25./ 

HAJDÚDOROGI SZÍNHÁZI ESTÉK 2022  

A színházi esték második előadása a TANULMÁNY A NŐKRŐL c. zenés vígjáték volt, 

melyet két felvonásban a Zenthe Ferenc Színház művészeinek előadásában láthatott a 

színházbarát közönség. A program az Önkormányzat szervezésében és az intézmény 

közreműködésével valósult meg. 

/július 26./ 

AZ IDŐSKORI DEMENCIÁK MEGELŐZÉSE ELŐADÁS  

A Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar Megyei Egyesülete Hajdúdorogi Csoportja és a 
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művelődési ház szervezésében Dr. Karakó Erzsébet tartott előadást az érdeklődőknek. 

Az esemény végén gyümölcssalátával és limonádéval vendégeltük meg a 

hallgatóságot, valamint a helyszínen lehetőség nyílt csatlakozni az egyesülethez. 

/július 30./ 

ZENÉS NYÁRI UDVAR  

A Zenés nyári udvar soron következő programjára a mozi udvarán július 30-án került 

sor Fő az egészség és a zene! címmel. A rendezvény 18 órakor vette kezdetét és 

két központi elemre épülve valósult meg. Egyik eleme egy prevenciós előadás volt, 

másik pedig a zene és azon belül is a rockzene. Az előadás keretében a tudatmódosító 

szerek káros hatásáról úgy, mint a dohányzás, az alkohol és a 

designerdrogok  témakörben hallottak előadást a résztvevők, majd ezt követően a 

rendezvényt a Betonlégy rockzenekar koncertműsora zárta. A program a Nemzeti 

Kulturális Alap támogatásával valósult meg /205132/05337/. 

Augusztus hónap 

/augusztus 6./ 

GÖRÖG DEMETER GAZDAKÖR ÖSSZEJÖVETELE 

Főzéssel egybekötött közösségi napot tartottak a gazdakör tagjai a Hajdúdorogi 

Moziban. 

/augusztus 12./ 

ZENÉS NYÁRI UDVAR – TÖLTŐDJ FEL! 

A Nemzeti Kulturális Program támogatásával megvalósuló rendezvénysorozatunk soron 

következő egyben utolsó programját a magyar nóta és a mulatós dalok tették 

emlékezetessé. A rendezvény 18 órakor vette kezdetét. A szórakoztató programban a 

helyi amatőr művészeti csoportok közül a négyszeres Aranypáva-díjas Akácos út 

Nótaklub férfikara mellett, az arany és platinalemezes Boglárka műsor összeállítása 

volt látható és hallható. Zenei kíséretet Maczó György cigányzenekara szolgáltatott 

Botos Lajos prímás vezetésével. A rendezvényt elsősorban a felnőtt és a szépkorú 

lakosság számára hirdettük meg, de természetesen mindenkit szívesen láttunk, akik a 

feltöltődés és kikapcsolódás szándékával látogattak el hozzánk. A program a Nemzeti 

Kulturális Alap támogatásával valósult meg /205132/05337/. 

/augusztus 17./ 

HAJDÚDOROGI SZÍNHÁZI ESTÉK 2022 

„VÉGSZÓT ADOK – VESZEK”  

Koltai Róbert önálló estje zárta a Hajdúdorogi Színházi Esték programsorozatát. Az 

esten Koltai Róbert színművész és párja Gaál Ildikó rendező jó hangulatú beszélgetése 

által betekintést nyerhettünk a művész életútjába. Az est végén Koltai Róbert három 

kötetből álló életrajzi könyvét lehetett megvásárolni, melyet a szerző a helyszínen 

dedikált. A program az Önkormányzat szervezésében és az intézmény 

közreműködésével valósult meg. 
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/augusztus 24./ 

TÁJHÁZI LÁTOGATÓK – Verébtábor 

Évek óta rendszeres látogatóink az újfehértói KOSZISZ Szent István Gimnázium 

Verébtábora. A leendő kilencedikesek a népi építészetet bemutató tárlatvezetésen 

vehettek részt a tájházban. 

Szeptember hónap 

/szeptember 10./ 
KERTBARÁTOK FOGADÁSA 
A Görög Demeter Kertbarát Kör meghívására a mezőkövesdi Matyó Kertbarát Egyesület 

tagjai látogattak el városunkba. A városunkba érkezők megtekintették a Hajdúdorogi 

Helytörténeti Gyűjteményt, ahol Gulyás Attila muzeológus az éppen elkészült állandó 

kiállítást mutatta be, majd Vass Mihály kertbarát tanyáján megvendégeléssel 

egybekötve megtekintették a gondosan művelt gyümölcsöst, szőlőültetvényt és a 

konyhakertet.  A vendégek a görögkatolikus székesegyházban megtudhatták, miért is 

kapta városunk a görögkatolikus hitéhez leghűségesebb város címet. 

Kora délután a mozi épületében Horváth Zoltán polgármester úr köszöntötte a 

vendégeket és a Kompár Miklós által készített finom babgulyás elfogyasztása után jó 

hangulatú beszélgetéssel zárult a nap.   

/szeptember 17./ 

HAJDÚDOROGI ÍZLELŐ 

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzattal közösen a Hajdú Hagyományok Nyomában 

programsorozathoz csatlakozva került megrendezésre a nyárbúcsúztató 

gasztrokultúrális nap. A főzőverseny finomabbnál-finomabb ételeinek zsűrizésében 

Varga Izabella színművész is szerepet vállalt. Délelőtt a strandfürdőtől indulva 

kerékpáros településkerülésen vehettek részt kicsik és nagyok. Délután pedig két 

színpadon a helyi csoportok mellett a Hahó Együttes, a Hajdúböszörményi Bocskai 

Néptáncegyüttes Baráti Köre és a Silvatica Zenekar szórakoztatta a közönséget. A 

rendezvényt a Neoton Família koncertje zárta.  Kísérő programként íjász- és solymász 

bemutató, népi gyermekjátszó, fotópont korhű viseletben és hagyományos népi 

kézműves bemutató, illetve foglalkoztató várta az érdeklődőket. 

/szeptember 30./ 

XVI. HAJDÚDOROGI MESEFESZTIVÁL – A CSODÁK BIRODALMA 

A Népmese Napja alkalmából a Görög Demeter Művelődési Ház tizenhatodik 

alkalommal hirdette meg a „Hajdúdorogi Mesepályázat~2022” programját. A három 

kategóriából álló – meseillusztráció, TrendiZöld tárgyalkotó és meseíró – pályázat 

eredményhirdetésére, a díjak átadására és a pályamunkákból rendezett „Benedek Elek 

nyomában” nevet viselő kiállítás megnyitójára 2022. szeptember 30-án a 

közművelődési intézmény kiállítótermében került sor. Ebben az évben a korábbi 

évekhez hasonlóan Hajdúböszörmény, Hajdúnánás és Hajdúdorog települések 8 

oktatási-nevelési intézményéből érkeztek a felhívásra pályamunkák. Úgy, mint: 1. A 
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Hajdúböszörményi Bethlen Gábor Általános Iskola és a Hajdúvidi Tagintézménye 2. A 

Hajdúböszörményi Bocskai István Általános Iskola 3. A Hajdúnánási Bocskai István 

Általános Iskola és Óvoda 4. A Hajdúböszörményi Eötvös József Magyar-Angol Két 

Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 5. A Hajdúböszörményi 

Középkerti Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 6. A Hajdúdorogi Móra 

Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 7. A Hajdúnánási Református 

Általános Iskola és Óvoda 8. A Hajdúdorogi Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola. 

2022-ben 139 általános iskolás tanuló nyújtott be pályaművet ebből 90 fő nyújtott be 

illusztrációt a Róka és a farkas a lakodalomban című népmeséhez, a TrendiZöld 

kategóriában 35-en készítettek dísz és használati tárgyakat, valamint 19 gyerek írta 

meg meséjét, illetve mesés történetét. Mindösszesen 144 alkotást fogadott be az 

intézmény. A díjátadó ünnepségen Simon Istvánné, a művelődési ház igazgatója és 

Horváth Zoltán, városunk polgármestere köszöntötte a jelenlévőket. Ezt követte a 

legszebb pillanat, a díjak átadása. Örömteli arcok, ragyogó szemek, büszke szülők és 

pedagógusok. Mindezt látva mi szervezők csak annyit mondhatunk, hogy már 

„Megérte!”  

Október hónap 

/október 4./ 

SZEKERES ZARÁNDOKLATOK – SZAKRÁLIS UTAZÁS A PÓCSI SZŰZANYÁHOZ 

KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ 

Az ünnepélyes megnyitó a Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület kórusának 

zarándokénekeivel vette kezdetét, majd ft. Dalanics Zoltán esperes-parókus áldotta 

meg a jelenlévőket és szentelte meg a kiállítást. Horváth Zoltán polgármester és Simon 

Istvánné igazgató köszöntője után a szakmai bemutatást Buczkó József néprajzkutató, 

címzetes múzeumigazgatótól és Gulyás Attila muzeológustól, a kiállítás kurátorától 

hallhatták a jelenlévők. A vendégek megkóstolhatták a hagyományos zarándok 

kalácsot is, miközben megtekintették a tárlatot. Az eseményt élénk médiaérdeklődés 

kísérte: az M1 és a Hajdúnánási Televízió is forgatott az új tárlatról. 

/október 10./ 

19. UTCAGALÉRIA – Életképek XI. 

Az intézmény archívumából válogatva újabb gyöngyszemekkel örvendeztettük meg az 

utca emberét. 

/október 12./ 

ISMERETTERJESZTŐ ELŐADÁS 

A művelődési házban került sor arra az előadásra, amelyet a Mozgáskorlátozottak 

Hajdú-Bihar Megyei Egyesületének képviseletében Papp Judit tartott. A tájékoztató a 

mozgáskorlátozottak számára elérhető támogatásokról és az ezekhez szükséges 

dokumentációk elkészítéséről, benyújtásáról adott hasznos ismereteket. 
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/október 23./ 

EMLÉKEZÉS AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARCRA 

A Szent Bazil Görögkatolikus Gimnázium kápolnájában vette kezdetét az ünnepi műsor 

egy emlékező imádsággal. Ezt követően Dánielfy Zsolt színművész, Elfolytott sikoly 

című műsor-összeállítását hallhatták a résztvevők. A jelenlévők a gimnázium udvaráról 

fáklyákkal és korhű teherautó kíséretében átvonultak a Vasvári Pál térre, ahol a Ki nem 

mondott szó című dalt adta elő Kurfis Ágnes, a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános 

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola művészeti ágazatának tanára, a Debreceni Kodály 

Kórus tagja. Zongorán kísérte Kövér Péter, a Móra iskola művészeti ágazatának tanára. 

Simon Kristóf, a Szent Bazil Görögkatolikus Gimnázium 9. a osztályos tanulója szavalata 

után (felkészítő tanára Hadházi Katalin) a megjelent intézmények és civil szervezetek 

elhelyezték az emlékezés virágait az ’56-os emlékkőnél.  

/október 27./ 

AZ 50. ÉS 60. HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓJUKAT ÜNNEPLŐK KÖSZÖNTÉSE 

Az Idősek Hónapja keretében a Szent Bazil Görögkatolikus Gimnázium aulájában 

17:00-kor megrendezésre kerülő műsoros esten Hajdúdorog Város Önkormányzata 

városunk azon lakóit köszöntötte, akik 2022-ben ünnepelték 50. vagy 60. házassági 

évfordulójukat. Horváth Zoltán polgármester köszöntője után Dr. Tiba István 

országgyűlési képviselő és Simon Zoltán alpolgármester kíséretében köszöntötte az 

ünnepelteket. Ajándékműsorként zenés kabarét adott elő Cseke Katinka és Zsiga 

László. A rendezvény az Önkormányzat szervezésében és az intézmény 

közreműködésével valósult meg. 

/október 22./ 

TE SZEDD! – Önkéntesen a tiszta Hajdúdorogért 

Önkormányzatunk csatlakozott hazánk immár kilencedik alkalommal megvalósuló, 

egyben legnagyobb szemétgyűjtési mozgalmához. Az akció keretében – megszólítva 

intézményeket, civil szervezeteket és a lakosságot – kicsik és nagyok, több mint százan 

gyűltünk össze a munkára. A Városháza udvaráról a védőfelszerelés, a zsákok és egy-

egy csoki birtokában minden résztvevő lelkesen látott hozzá közterületeink 

szépítéséhez. Néhány óra leforgása alatt majdnem kétszáz zsák hulladékot gyűjtöttünk 

össze városszerte. Az akcióban részt vettek a Görög Demeter Művelődési Ház dolgozói 

és kisközösségeink tagjai is. A program az Önkormányzat szervezésében és az 

intézmény közreműködésével valósult meg. 

November hónap 

/november 11./ 

A SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA  

Hajdúdorog Város Önkormányzata ajándékműsorral kedveskedett a szociális szféra 

dolgozóinak. Horváth Zoltán polgármester és Tasi Sándor, a Hajdú-Bihar Megyei 

Közgyűlés elnöke köszöntője után a dolgozók nevében szólt Béresné Lőrincz Erzsébet, 

a Hajdúdorogi Család és Gyermekjóléti Szolgálat igazgatóasszonya. Végül a Pesti 

Művész Színház előadásában a Mágnás Miska c. operettet tekinthették meg a 
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jelenlévők. A rendezvény az Önkormányzat szervezésében és az intézmény 

közreműködésével valósult meg. 

/november 13 – december 18./ 

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS - 2022 RENDEZVÉNYSOROZAT 

November 13-án vette kezdetét a Hajdúdorog Város Önkormányzata nevével 

fémjelzett adventi ünnepségsorozat.  

Immár hagyománnyá vált, hogy görögkatolikus szokás szerint hat alkalommal, 

vasárnaponként, köztiszteletben álló személyek osztják meg a jelenlévőkkel a 

karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódó emlékeiket, illetve az életútjuk alatt elraktározott 

szép pillanatokat, és lobbantják lángra a koszorú gyertyáinak lángját. 

A 2022-es rendezvénysorozat moderátora minden alkalommal Némethy-Szilágyi 

Norbert volt. Polgármesteri felkérésre ebben az évben az alábbi személyek 

közreműködésével lobbantak fel a lángok a koszorún: 1. alkalom – Kocsis Fülöp 

Hajdúdorogi érsek-metropolita, műsort adott Kovács Nóri énekesnő és a Szent Bazil 

Általános Iskola énekkara. 2. alkalom – Simon Istvánné, a Görög Demeter Művelődési 

Ház intézményvezető asszonya, műsort adott Pál Dénes énekes, valamint közös 

felállásban a Hajdúdorogi Bocskai Népzenei Együttes és az Akácos út Nótaklub. 3. 

alkalom – Simon Mihály, az Istenszülő Oltalma Görög Katolikus Szociális Szolgáltató 

Központ intézményvezetője, műsort adott Auth Csilla énekesnő és a Hajdúdorogi 

Őszidő Kulturális Egyesület. 4. alkalom - Balogh-Tóth Zita, a Hajdúdorogi Mazsorett 

Együttes vezetője, műsort adott Varga Feri és Balássy Betty popduó és a Hajdúdorogi 

Szivárvány Hagyományőrző Egyesület. 5. alkalom – Dr. Karakó Erzsébet háziorvos, 

műsort adott Takács Nikolas énekes és a Hajdúdorogi Egyesített Napközi Otthonos 

Óvodák ovis csoportja. 6. alkalom – Horváth Zoltán Hajdúdorog Város Polgármestere, 

műsort adott Keresztes Ildikó énekesnő és a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola tanárai és tanulói.  

2022-ben a rendezvénysorozat Szabó-Rékasi Mónika települési-képviselő, az Ügyrendi 

és Kulturális Bizottság elnökének és Szilágy-Karacs Brigitta ügyintéző 

szervezőmunkájával, koordinációjával valamint a művelődési ház, a GAMESZ, a Móra 

konyha és a közintézmények dolgozóinak operatív feladatvállalásával, 

közreműködésével valósult meg.  

/november 14./ 

FOLYOSÓ GALÉRIA 

Az adventi időszakban a helytörténeti gyűjtemény folyosóján két tehetséges 

hajdúdorogi alkotó műveiből nyílt kiállítás. Dallos- Nagy Ildikó festményeit és Papp 

Diána paverpol (textilszobrász) technikával készült alkotásait tekinthették meg a 

látogatók. 

/november 28 – december 9. / 

KREATÍV ADVENT A HANGYABOLYBAN 

A jelzett időszakban 6 alkalommal adventi kézműves foglalkozásoknak adott otthont a 

Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjtemény épülete. A Hajdúdorogi Egyesített Napközi 

Otthonos Óvodák Maci és Bohóc csoportja, a Szent Bazil Görögkatolikus Óvoda 
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Micimackó és Hétszínvirág csoportja, a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola 3. b osztálya és a Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola 

1. b osztálya fogadta el a Görög Demeter Művelődési Ház meghívását. A 

foglalkozásokon a gyerekek Mikulás váró papír díszt, kis kesztyűt és sapkát készítettek. 

Mikulás és karácsonyi énekeket énekelve dolgoztak a szorgos kis kezek és szebbnél- 

szebb alkotások készültek. A foglalkozások végén mesével és apró ajándékkal 

kedveskedtünk számukra. 

December hónap 

/december 1./ 

SZEGREGÁTUMOK KÖZÖSSÉGI HÁZAINAK ÁTADÁSA 

A Balogh Sándor utcán közösségi konténerház épült és került átadásra a 

szegregátumban élőknek. A 10:00-kor kezdődő ünnepségen Farkas Ramóna a 

Szeretethimnuszt adta elő az egybegyűlteknek, majd a szalagot átvágta Sztojka Attila 

országgyűlési képviselő, kormánybiztos, főtisztelendő Dalanics Zoltán esperes-parókus, 

főtisztelendő Budai János diakónus, valamint Török Tamás, a Deszig Kft. képviselője. 

Főtisztelendő Kocsis Fülöp érsek-metropolita áldása és gondolatai után a megjelentek 

megtekintették a mobilépületet. A program 11:00-kor a Petőfi Sándor u. 52. szám alatt 

folytatódott. A Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

tanulói verset, dalt, kórusművet és furulyajátékot adtak elő, majd a szalagot átvágta 

Sztojka Attila kormánybiztos, országgyűlési képviselő, Dr. Tiba István országgyűlési 

képviselő, Pajna Zoltán, a Hajdú-Bihar megyei önkormányzat elnöke, Horváth Zoltán, 

Hajdúdorog város polgármestere, valamint Török Tamás kivitelező, a Deszig Kft.-től. 

Főtisztelendő Kocsis Fülöp érsek metropolita szentelése után Horváth Zoltán, Sztojka 

Attila, Dr. Tiba István és Pajna Zoltán tolmácsolták gondolataikat a megjelenteknek. A 

Szózat elhangzása után a résztvevők megtekintették a megújult közösségi tereket. A 

rendezvény az Önkormányzat szervezésében és az intézmény közreműködésével 

valósult meg. 

/december 2./ 

ŐSZIDŐ MIKULÁSVÁRÁS 

Az Őszidő Kulturális Egyesület tagjai mikulásváró rendezvényt tartottak. Az egyesületi 

tagokat meglátogatta a Mikulás és mikuláscsomaggal kedveskedett nekik. 

/december 8./ 

VÁLLALKOZÓI FÓRUM 

Hajdúdorog Város Önkormányzata 2022-ben vállalkozói fórumát a Hajdúdorogi 

Helytörténeti Gyűjtemény épületében tartotta, ahol három előadást hallhattak a 

meghívottak, majd kötetlen beszélgetésre és állófogadásra invitálták a vendégeket.   

/december 12./ 

ADVENTI ABLAKKIÁLLÍTÁS 

A kis asztalon elhelyezett adventi koszorú és a paraszti élet vallásosságát idéző enteriőr 

részlet meghitté varázsolta az adventi időszakot. 
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/december 16./ 

KARÁCSONYI VARÁZS  

Az adventi várakozás időszakában, 2022. december 16-án hagyományteremtő 

szándékkal Karácsonyi varázs néven egy hangulatos rendezvényt valósítottunk meg a 

Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjteményben. Az esemény idejére ünnepi dekorációval 

ékesítettük a helyszínt, ezzel is karácsonyi hangulatot teremtve. A délután során forralt 

borral, forró teával és mézeskaláccsal köszöntöttük az érkezőket. Kézműves 

foglalkozáson csuhé angyalkát és aprócska manó sapkát, kesztyűt készíthettek az 

alkotni vágyók. Az épületben és az udvaron az előzetes felhívásunkra jelentkező 

intézmények, kézművesek, helyi termelők által készített ünnepi dekorációkat, 

ajándéktárgyakat, termelői mézet, befőtteket, lekvárokat, horgolt terítőket, díszeket, 

vásárolhattak az érdeklődők. Az esős időjárás ellenére sokan ellátogattak hozzánk és 

gazdagodtak egy kellemes élménnyel.  

/december 20./ 

20. UTCAGALÉRIA – Életképek XII. 

Az intézmény archívumából válogatva újabb gyöngyszemekkel örvendeztettük meg az 

utca emberét. 

2.6. Táboroztatás 

/július 4 – 8./ 

III. HAJDÚDOROGI NÉPTÁNCTÁBOR  

Az elmúlt évben a művelődési ház harmadik alkalommal szervezte meg néptánctáborát. 

Délelőttönként Láda Júlia néptáncpedagógus foglalkozott a gyerekekkel. Tanította őket 

a néptánc művészetére, mindezt sok-sok játékkal színesítve. Délutánonként pedig 

alkothattak is a táborlakók. Megismerkedtek Kiss Ferenc segítségével a nemezeléssel, 

üveget díszítettek, vászontáskát festettek, batikoltak. Csütörtökön a hajdúböszörményi 

Palinta Játszótéren játékkal, a Népi Hajdúházban kézműveskedéssel telt a napjuk, 

ahová vonattal utaztunk, helyben lovas kocsiztunk és busszal érkeztünk haza. Péntek 

délután 3 órától a gyerekek egy rövid kis műsorral kedveskedtek a szülőknek, 

nagyszülőknek, vendégeknek, ahol Horváth Zoltán polgármester úr köszöntő szavai 

után a hét folyamán tanultakat mutatták be. Egy igen tartalmas, vidám, énekszóval, 

muzsikával és tánccal teli hét volt. A gyerekek mosollyal az arcukon búcsúztak és már 

várják a IV. Hajdúdorogi Néptánctábort. 

/július 18-22./ 

VI. ZSARUTÁBOR (1. turnus) 

Július közepén gyerekektől volt zajos a művelődési ház. Hétfőn már utazással indult a 

hét, Hajdúnánáson vártak minket az Országos Mentőszolgálat munkatársai. Egy 

tartalmas délelőtt után a hajdúnánási játszótérre vezetett utunk a busz indulásáig. 

Délután Kovács Kármen r. hadnagy és munkatársai a Hajdúböszörményi 

Rendőrkapitányságtól hívta fel a figyelmet a közlekedés szabályaira és veszélyeire. 

Második nap a Mozi udvarán várták a gyerekek a Hajdúnánási Hivatásos 

Tűzoltóparancsnokság csapatát, akik tűzoltó autójukkal érkeztek. Az autó 
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áttanulmányozása után felfrissítették őket a nagy melegben. Délután a 

Hajdúböszörményi Rendőrkapitányság dolgozói KRESZ pályát alakítottak ki a 

sportpályán, ahol kerékpártudásukat bizonyították be. Harmadik nap az MH 

Hadkiegészítő és Központi Nyilvántartó Parancsnokság 2., a Magyar Honvédség 

hivatásos, szerződéses, önkéntes, tartalékos katonák munkájával ismerkedhettek meg, 

eszközeiket kipróbálhatták, betekinthettek a mindennapjaikba a táborban résztvevő 

gyerekek. Csütörtökön reggel a vasútállomáson találkoztunk a gyerekekkel. 

Hajdúböszörménybe vezetett utunk a Palinta Játszótérre, ahol az önfeledt játszásé volt 

a főszerep. Pontosan 12 órára megérkezett a lovas kocsi, és a Hajdúböszörményi 

Rendőrkapitánysághoz vezetett az utunk. Betekintést nyerhettek a gyerkőcök a 

rendőrök mindennapjaiba. Hazafelé a Hajdú Volán Zrt. járatos buszával érkeztünk 

meg. Az utolsó nap délelőttjén a Hajdúdorogi Strandfürdőn quadozásra volt 

lehetőségük a gyerekeknek, majd a táborzáróig filmet nézhettek és 

társasjátékozhattak. A kis „zsaruk” élményekkel és ajándékokkal búcsúztak a tábortól. 

/augusztus 1-5./ 

VI. ZSARUTÁBOR (2. turnus) 

Augusztus első hetében kezdődött a Zsarutábor 2. turnusa. Az első turnushoz 

hasonlóképpen a hétfői nap az Országos Mentőállomás Hajdúnánási kirendeltségén 

vártak minket, ahol a gyerekek megismerkedhettek a mentősök munkájával, és a 

mentőautóba is betekintést nyerhettek. Ezután a busz indulásáig a játszótéren önfeledt 

játszásé volt a főszerep. Ebéd után Kovács Kármen r. hadnagy és munkatársai hívták 

fel a figyelmet a közlekedés szabályaira és veszélyeire. A második nap a 

vasútállomáson találkoztunk a gyerekekkel, vonattal utaztunk Hajdúböszörménybe a 

Palinta Játszótérre. Ezt követően a Hajdúböszörményi Rendőrkapitányságra 

nyerhettünk betekintést. A rendőrök munkájával, eszközeivel és járművükkel 

ismerkedtek a táborozók. Amíg várakoztunk a Hajdú Volán Zrt. járatos buszára, addig 

minden gyerek megkapta jól megérdemelt fagylaltját. A szerdai napon az MH 

Hadkiegészítő és Központi Nyilvántartó Parancsnokság 2., a Magyar Honvédség 

hivatásos, szerződéses, önkéntes, tartalékos katonák munkájával ismerkedhettek meg, 

eszközeiket kipróbálhatták, betekinthettek a mindennapjaikba a táborban résztvevő 

gyerekek. Csütörtöki nap délelőtt a Hajdúdorogi Strandfürdőre kerékpároztunk, ahol a 

gyerekek kedvükre quadozhattak. Délután a Hajdúböszörményi Rendőrkapitányság 

munkatársai alakítottak ki KRESZ pályát a sportpálya aszfaltpályáján, ahol bemutatták 

kerékpáros tudásukat a kis „zsaruk”. Mindenki ügyesen vette az akadályokat 

kerékpárjával. A tábor hetének utolsó napján a Hajdúnánási Hivatásos 

Tűzoltóparancsnokságra látogattunk el, ahol a tűzoltók hivatásával ismerkedhettek 

meg. Majd délután lovas kocsival utazhattunk végig a város utcáin. A gyerekek 

emlékekkel és apró ajándékokkal zárták a tábort. 

2.7. Közművelődési szakmai tanácsadás és kulturális szolgáltatás 

Közművelődési intézményünk feladatának tekinti, hogy bemutassa a helyi, a térségi 

társadalom kulturális sokszínűségét és gyarapítsa értékeit. Azon dolgozunk, hogy a 
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meglévő kapcsolatrendszerünk tovább erősödjön, valamint a közös tervezés, cselekvés 

és a tájékoztatás minél hatékonyabban működjön. 

A 2022-es év lehetőségeinek figyelembevételével igyekeztünk segíteni, támogatni a 

közösségek, civil szervezetek és a lakosság köréből érkező egyéni kezdeményezéseket. 

Hajdúdorog Város Önkormányzatával közös szervezésben, illetve intézményi operatív 

feladatok vállalása és teljesítése mellett ebben az évben is számos kulturális program 

és rendezvény valósulhatott meg.  

2.8. Nem programszerű tevékenység 

A lakossági, intézményi és szervezetek hirdetései számára térítés ellenében egy 

zárható üvegvitrint biztosítunk, amely az intézmény utcafronti falfelületén található. A 

városba turistaként érkező személyeknek és csoportoknak városbemutatást, köz-

gyűjteményi épületeinkben tárlatvezetést tartunk. Az utóbbi esetében az elmúlt év 

nagyobbik felében csak a tájház volt látogatható, de október 4-ét követően már a 

helytörténeti gyűjtemény új, állandó kiállítása is fogadhatta az érdeklődőket. A 

városban megvalósuló gyermektáborok résztvevőinek igény szerint néprajzi és 

kulturális órákat tartunk. A felsőfokú oktatási intézményben tanulók számára gyakorlati 

helyet biztosítunk, szakmai anyagokkal, illetve tanácsadóként segítjük felkészülésüket.  

Az elmúlt évben 2 esetben személyes megkeresés útján, 4 esetben kérdőívek 

kitöltésével segítettük a hallgatók tanulmányi előmenetelét.  

Az elmúlt év utolsó két hónapjában a gyűjteményi épület adott otthont az 

Önkormányzat képviselő-testület üléseinek és különböző társadalmi eseményeknek, 

melyek sikeres megvalósításához nyújtottunk segítséget. A november 16 – december 

16. közötti időszakban 2 alkalommal képviselő-testületi ülés, 2 alkalommal 

állampolgársági eskütételre és 3 alkalommal házasságkötésre került sor.    

2.9. Kiegészítő szolgáltatások 

A művelődési ház adottságait és lehetőségeit más célra is hasznosítjuk. Ezek találkozók, 

megbeszélések, fórumok, tanfolyamok, fogadónapok, vásárok és termékbemutatók, 

amelyek lakossági igényt elégítenek ki. 

A székhely épületet és a telephelyek létesítményeit a város intézményei, és a 

településen működő civil szervezetek szakmai rendezvényeik, programjaik 

megvalósításához ingyenesen használhatják. Kivételt képeznek a szervezetek 

fehérasztal találkozói, amelyek hajnalig tartó mulatsággal érnek véget. Ebben az 

esetben bérletidíjat fizetnek. Az év második felében jelentkező magas energiaár miatt 

ez utóbbi szolgáltatást intézményünk felfüggesztette.    

A művelődési ház kiemelt feladatának tekinti a civil szervezetekkel való együtt-

működést, munkájuk segítését, programjaikon való részvételt, hiszen mindezek által 

kapcsolatrendszerünk is bővül. 

Az intézmény folyosóján Versfal található, ahol helyi lakosok tollából született irodalmi 

alkotások olvashatók.  

Az épület előterében található „Ha meguntad tedd ide! Ha szeretnéd, vidd el!” felirattal 



Görög Demeter Művelődési Ház 

32 

 

ellátott polcunk, melynek lehetőségével szívesen élnek a látogatók.  

Technikai, tárgyi eszközeinket az irányítószerv, intézmények, különböző szervezetek 

kérték és használták rendezvényeik kivitelezéséhez. Mindezt ingyenesen biztosítottuk 

számukra, 2022-ben összesen 24 alkalommal. 

3. Összegzés 

A kultúra ügye nem csak az egyének, de a társadalmak életét is jelentősen befolyásoló, 

sőt meghatározó ügy, különösen korunkban, amikor egyre jobban felértékelődik a 

tudásnak, mint tőkének, erőforrásnak, valamint a társadalmi kapcsolatokhoz fűződő 

értékeknek, a szociális tőkének a fogalma.  

A Görög Demeter Művelődési Ház dolgozóinak 2022. évi munkája és teljesítménye a 

felmerülő nehézségek ellenére is eredményesnek mondható. A négy ingatlan, 

szakszerű, gondos működtetése, a munkatervben foglaltaknak és az év közben kapott 

szakmai, illetve technikai feladatoknak minőségi megvalósítása, valamint a számszerű 

mutatók, mind ezt bizonyítják. Ezért köszönet és elismerés illeti az intézmény 

valamennyi dolgozóját.  

Köszönjük partnereink együttműködését és a sikeres közös munkát! 
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Zárszó 

 

 

 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Tisztelt Képviselő-testület!  

Köszönjük Önöknek a munkánkhoz nyújtott kultúrabarát magatartást, együttműködést 

és támogatást.  

Tisztelettel kérem az intézményi beszámoló szíves elfogadását. 

Hajdúdorog, 2023. február 2. 

 

 

                                                      

 

 Simon Istvánné 

 igazgató 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mellékletek: 

1. számú melléklet: Igazolás a 2022. évről szóló statisztikai adatszolgáltatás teljesítéséről 

/OSAP 1438/  

2. számú melléklet: Online térben megvalósuló tevékenységek táblázata  

3. számú melléklet: 2022. évi programok és rendezvények kimutatása 







BejegyzésMegjelenés Elérés Aktivitás Lájk Hozzászólás Megosztás
1. 1283 1184 47 15 0 5
2. 1291 1223 83 16 3 2
3. 1060 917 49 11 0 10
4. 2258 1938 42 12 0 9
5. 2157 1892 180 34 0 12
6. 498 428 29 14 0 0
7. 5048 3789 159 18 0 27
8. 2689 2063 66 18 0 12
9. 2427 2225 266 35 0 3

10. 1547 1394 64 3 0 7
11. 2033 1772 141 41 0 5
12. 10184 5175 770 57 1 4
13. 3810 3136 197 28 3 20
14. 2533 2022 127 7 0 16
15. 1625 1384 51 5 0 12
16. 3372 2405 798 27 0 9
17. 1751 1497 53 8 0 11
18. 6294 3989 436 44 0 9
19. 6235 4578 1096 91 6 11
20. 3188 2656 424 30 0 19
21. 866 798 22 11 0 4
22. 2350 1959 278 34 2 4
23. 1778 1554 318 25 0 9
24. 2222 1742 139 10 0 16
25. 2023 1777 46 11 0 8
26. 1425 1036 183 23 0 2
27. 12730 11300 1525 29 0 17
28. 1621 1155 171 13 0 3
29. 815 662 203 11 0 12
30. 3315 2880 983 48 4 11
31. 2035 1753 144 17 0 10
32. 821 697 36 13 0 2
33. 1392 1168 136 17 0 3
34. 381 317 9 1 0 3
35. 596 502 37 7 0 0
36. 1722 1520 62 18 0 4
37. 2809 2437 77 13 0 16
38. 2768 2155 61 11 0 17
39. 1260 1150 18 4 0 4
40. 0 0 0 7 0 0
41. 2513 2225 72 10 0 10
42. 754 654 14 3 0 4
43. 1255 1091 33 3 0 3
44. 9282 8213 285 22 0 53

Görög Demeter Művelődési ház Facebook oldala

2. számú melléklet: online térben megvalósuló 
rendezvények táblázata



45. 1921 1772 81 19 0 6
46. 11841 6010 1141 49 0 10

BejegyzésMegjelenés Elérés Aktivitás Lájk Hozzászólás Megosztás
47. 1955 1725 42 3 0 11
48. 2630 2392 103 6 2 17
49. 3068 2612 248 24 0 4
50. 6551 4
51. 1360 1251 101 6 2 9
52. 774 660 20 4 0 5
53. 2442 1953 108 10 0 10
54. 1619 1489 56 7 0 5
55. 7515 6266 1175 60 0 63
56. 2524 2322 85 11 0 8
57. 1588 1438 39 1 0 9
58. 1226 1096 103 11 0 4
59. 581 507 11 4 0 1
60. 2776 2577 1467 70 1 8
61. 2789 2093 109 20 0 18
62. 8929 6396 1262 57 26 23
63. 3615 2681 120 16 0 24
64. 5838 4399 445 30 9 25
65. 0 3560 0 9 0 0
66. 4785 3155 205
67. 7263 6785 396
68. 9126 8936 415

Ö 204181 173038 17662 1296 59 678

Ssz. Téma YT csatorna Megtekintés Hozzászólás Kedvelés

Össz. 
feliratkozók 

száma

1.
Hang&Fény 
megnyitó Művház 13

0
0

2.
Ars Sacra 
beharangozó Művház 156

0
0

3. Ars Sacra tárlatvez. Művház 205
1

5

4. Kultúra napja 2021 Művház 270
0

4

5.
Múzeumi 
műsorösszeállítás Művház 173

0
1

6.
Komm. Dik. Áld. 
Emléknapja 2021 Művház 318

0
3

7.
Archív - Húsvér 
1988 Művház 2000

5
16

8.
Archív - Húsvér 
1994 Művház 3000

0
19

9.
Archív - 
Pászkakészítés 2006 Művház 235

0
0
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10.
Archív - 
Pászkakészítés 2007 Művház 369

0
1

11.
Költészet napja 
2021 Művház 349

0
7

12. Kultúra napja 2022 Művház, Takács Tamás1393
2

1

13.
Határdombi 
feszület meghívó Művház 52

0
1

14. Helytörténeti átadó Hajdúdorog város 289
0

0

15.
Szekeres kiállítás 
megnyitó Hajdúdorog város 179

1
1

9001 9 59

1. M1
2. HWR

3. HWR

4.
HWR

5.
HWR

6.

HWR

7.
HWR

Országos és helyti televízióban (HWR) megjelent műsorok
1. M1 Reggeli híradó élő bejelentkezés – 2022.10.05.

Itthon-otthon - Stúdióbeszélgetés Buczkó József 
néprajzkutató, címzetes múzeumigazgatóval a határdombi 
feszület állításáról és a húsvéti ünnepkörről 2022.04.22.- 

05.06.

Hajdúdorog, "Szekeres zarándoklatok" című kiállítás 
megnyitója 2022.10.04.-18.

Magyar Kultúra Napja 2022.01.22.-02.05.
Hajdúdorog, Helytörténeti Gyűjtemény átadása 2022.03.29-

04.22.
Az Ember-táj-csillagok című fotókiállítás kísérő videója 

2022.04.22-05.06.
A határdombi pléhkrisztusos fa feszület és a Móricz Pál 
Emlékkő felszentelési ünnepsége, teljes, szerkesztett 

felvétel 2022.04.22.- 05.06.

Ö



 

 

 

 

Görög Demeter Művelődési Ház 
4087 Hajdúdorog, Böszörményi út 5. 

Tel.: 06-30/237-7360 
 

Telephelyei 

Hajdúdorogi  

Helytörténeti Gyűjtemény 
Hajdúdorogi Tájház Hajdúdorogi Mozi 

 

4087 Hajdúdorog 

Jaczkovics utca 5.  Rózsa utca 18. Böszörményi út 17. 

 

2022. ÉVI PROGRAMOK ÉS ESEMÉNYEK KIMUTATÁSA 
 

IDŐPONT PROGRAM HELYE 

JANUÁR   

6. 

(csütörtök) 
16. UTCAGALÉRIA – Életképek IX. 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház  

14. 

(péntek) 

 

ABLAKKIÁLLÍTÁS  

 „Itt a farsang, áll a bál…” 
 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház  
 

22. 

(szombat) 

 

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA 

VÁLOGATÁS A MAGYAR KULTÚRA 

GYÖNGYSZEMEIBŐL 

~zenés, irodalmi műsor-összeállítás~ 

/szerkesztett műsor helyi médiában és online 

vetítve/ 
 

Felvételek helyszíne: 

Hajdúdorogi Móra Ferenc 

Általános Iskola és AMI, 

Hajdúdorogi Mozi  

23. 

(vasárnap) 

 

XXII. DONI HŐSÖK EMLÉKTÚRA 
 

Hajdúdorogi Mozi, 

Vasvári Pál tér 

 

26. 

(szerda) 

 

8 ÓRÁS II. forgalmi kategóriájú növényvédő 

szerek vásárlására és felhasználására jogosító 

zöldigazolvány utóképzése 
 

 
Görög Demeter 

Művelődési Ház 

 

26. 

(szerda) 

 

TÓTH PÉTER LÓRÁNT versvándor  

előadása 

RADNÓTI NYOMÁBAN  

filmvetítéssel egybekötött irodalmi est 
 

 

 

Hajdúdorogi Mozi  

27. 

(csütörtök) 

 

VÁROSI RENDEZVÉNYEK 

EGYEZTETŐ FÓRUMA 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

FEBRUÁR   

11. 

(péntek) 

 

KÖZMEGHALLGATÁS 
 

Hajdúdorogi Mozi  

14. és 16. 

(hétfő és szerda) 

 

FARSANG A HANGYABOLYBAN 

Kézműves foglalkozás 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

19. 

(szombat) 

 

"A SZÍVÜNKBEN DAL VAN" - NÓTAEST  
 

Hajdúdorogi Mozi  

25. 

(péntek) 

A KOMMUNISTA DIKTATÚRÁK 

ÁLDOZATAINAK EMLÉKNAPJA 

MAGYAR PASSIÓ c. film vetítése 
 

Hajdúdorogi Mozi  
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IDŐPONT PROGRAM HELYE 

MÁRCIUS   

4. 

(péntek) 

 

 

MUNKAVÁLLAÓI FÓRUMA és  

NŐNAPI RENDEZVÉNY  

Fehér Bot Alapítvány és Hajdú-Sansz Kft. 
 
 

Hajdúdorogi Mozi  

4. 

(péntek) 

 

HUNGARY HELPS PROGRAM   

Azbej Tristan, az üldözött keresztények 

megsegítéséért felelős államtitkár előadása 
 

 

Hajdúdorogi Mozi  

7.  

(hétfő) 

 

17. UTCAGALÉRIA – Életképek IX. 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

 

7. 

(hétfő) 

 

HOGYAN LESZ AZ 

ÉLETTAPASZTALATBÓL 

ÉLETBÖLCSESSÉG?  címmel PÁL FERI 

katolikus pap, mentálhigiénés szakember előadása  
 

Hajdúdorogi Mozi  

8. 

(kedd) 

 

 

VÁROSI NŐNAPI RENDEZVÉNY 

Pesti Művész Színház előadásában  

 IMÁDOK FÉRJHEZ MENNI  

című vígjáték 
 
 

Hajdúdorogi Mozi  

11. 

(péntek) 

 

A FIDESZ kampánynyitó rendezvény 

Rétvári Bence államtitkár, miniszterhelyettes 

előadása 
 

Hajdúdorogi Mozi  

15. 

(kedd) 

 

1848-49-es forradalom és szabadságharc 

ÜNNEPI RENDEZVÉNYE 

Görögkatolikus 

Székesegyház,  

Hajdúdorogi Mozi  

 

17.  

(csütörtök) 

 

8 órás - II. forgalmi kategóriájú növény 

védőszerek vásárlására és felhasználására 

jogosító zöldigazolvány utóképzése 
 

Görög Demeter 
Művelődési Ház 

19. 

(szombat) 

 

HAJDÚDOROGI DARTS CLUB  

MEGHÍVÁSOS NAGY VERSENY 
 

Hajdúdorogi Mozi  

26. 

(szombat) 

 

36. BOR- és 18. POGÁCSAVERSENY 
 

Hajdúdorogi Mozi  

29.  

(kedd) 

 

A HAJDÚDOROGI HELYTÖRTÉNETI 

GYŰJTEMÉNY ÜNNEPÉLYES ÁTADÁSA  

Ember, táj, csillagok fotókiállítás megnyitója 
 

Helytörténeti Gyűjtemény  

ÁPRILIS   

3. 

(vasárnap) 

ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁS ÉS 

NÉPSZAVAZÁS 
 

Hajdúdorogi Mozi  

4-8. 

(hétfőtől péntekig) 

 

HÚSVÉTVÁRÓ  

játszóházi foglalkozás óvodásoknak 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 
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IDŐPONT PROGRAM HELYE 

ÁPRILIS   
9. 

(szombat) 

 

HÚSVÉTVÁRÓ CSALÁDI DÉLELŐTT 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

11.  

(hétfő) 
HÚSVÉTI ABLAKKIÁLLÍTÁS 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház   

11.  

(hétfő) 

 

KÖLTÉSZET NAPJA a  

carPEDIGnem Duó  

előadása 
 

Hajdúdorogi Mozi  

21. 

(csütörtök) 

 

A NAGYRAHIVATOTT című film vetítése 
 

Hajdúdorogi Mozi  

23. 

(szombat) 

 

HAJDÚDOROGI DARTS CLUB 

MEGHÍVÁSOS NAGY VERSENY 
 

Hajdúdorogi Mozi  

MÁJUS   
1. 

(vasárnap) 

 

MAJÁLIS Hajdúdorogi Mozi  

7. 

(szombat) 

 

HAJDÚSÁGI SORSTÁRSAK ÉS A  

FEHÉR BOT ALAPÍTVÁNY 

ESÉLYEGYENLŐSÉGI NAPJA 
 

Hajdúdorogi Mozi épülete 

25. 

(szerda) 

 

A KERESZT FOGANTATÁSA 

FŰZY-MOLNÁR ZOLTÁN  

FOTÓKIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJA  
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

29. 

(vasárnap) 
 

 

VÁROSI GYERMEKNAP 
 

 Hajdúdorogi Mozi  

JÚNIUS   

7. 

(kedd) 

 

 A SZENT BAZIL GÖRÖGKATOLIKUS 

ÁLTALÁNOS ISKOLA 

KULTURÁLIS SEREGSZEMLÉJE 
 

Hajdúdorogi Mozi  

8. 

(szerda) 

 

PEDAGÓGUS NAP  

"FILLÉRES EMLÉKEIM" című zenés műsor  
 

Hajdúdorogi Mozi  

8. 

(szerda) 

 

HAJDÚDOROGI SZIVÁRVÁNY 

HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET 

VÁROSNAPI RUMMIKUB VERSENY  
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

9. 

(csütörtök) 

 

V. ZSEBÜNKBEN A VÁROS –   

TÖRTÉNELMI TÚRA HAJDÚDOROGON  

című vetélkedő általános iskolások részvételével 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház, 

közintézmények, 

közterület 

9. 

(csütörtök) 

 

BEDŐ IMRE  

a FÉRFIAK KLUBJA alapítójának előadása  
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

10.  

(péntek) 

 

ÜNNEPI KÉPVISELŐTESTÜLETI ÜLÉS 

ÁLLÓFOGADÁS 
 

Hajdúdorogi Móra Ferenc 

Általános Iskola díszterem, 

Helytörténeti Gyűjtemény  
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IDŐPONT PROGRAM HELYE 

JÚNIUS   

10.  

(péntek) 

 

 TESTVÉRVÁROSAINK 

DELEGÁLTJAINAK FOGADÁSA A 

TÁJHÁZBAN 
 

Hajdúdorogi Tájház 

11.  

(szombat) 

 

VÁROSNAPI SZÓRAKOZTATÓ 

PROGRAMOK 

 

Hajdúdorogi Srtandfürdő  

11.  

(szombat) 

HAJDÚDOROGI DARTS CLUB 

VÁROSNAPI DARTS VERSENY 
 

Hajdúdorogi Mozi  

14. 

(kedd) 

 

TÁJHÁZI DÉLELŐTT ÓVODÁSOKNAK  

múzeumpedagógiai foglalkozás 
 

Hajdúdorogi Tájház  

22.  

(szerda) 

 

TÁJHÁZI DÉLELŐTT  

a XV. Honismereti tábor részvevőinek 
 

Hajdúdorogi Tájház  

25. 

(szombat) 

 

VIII. HAJDÚDOROGI ORSZÁGOS 

MAZSORETT FESZTIVÁL –  

30 éves a Hajdúdorogi Mazsorett Együttes 
 

SZBOK Általános Iskola 

sportcsarnoka 

29. 

(csütörtök) 

 

TÁJHÁZI DÉLELŐTT 

múzeumpedagógiai foglalkozás táborozó 

gyerekeknek 
 

Hajdúdorogi Tájház 

30.  

(péntek) 

 

HAJDÚDOROGI SZÍNHÁZI ESTÉK – 2022 

HADARD Színház előadásában: 

OSCAR című vígjáték 
 

Hajdúdorogi Mozi  

JÚLIUS   

4-8. 

(hétfőtől péntekig) 

 

 III. HAJDÚDOROGI NÉPTÁNCTÁBOR 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

12. 

(kedd) 

 

18. UTCAGALÉRIA – Életképek X. 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

 

14. 

(csütörtök) 
 

 

ZENÉS NYÁRI UDVAR 

KÖLYÖKUDVAR szórakoztató 

gyermekprogramok 
 

Hajdúdorogi Mozi  

16. 

(szombat) 

 

A  

GÖRÖG DEMETER KERTBARÁT KÖR  

50 ÉVES JUBILEUMI RENDEZVÉNYE 
 
 

Hajdúdorogi Móra Ferenc 

Általános Iskola és AMI  

18-22. 

(hétfőtől péntekig) 

 

VI. HAJDÚDOROGI ZSARUTÁBOR 

1. turnus 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

25. 

(hétfő) 

 

HAJDÚDOROGI SZÍNHÁZI ESTÉK – 2022 
 

Zenthe Ferenc Színház előadásában:  

TANULMÁNY A NŐKRŐL című vígjáték 
 

Hajdúdorogi Mozi  
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IDŐPONT PROGRAM HELYE 

JÚLIUS   

26. 

(kedd) 

 

 

ISMERETTERJESZTŐ ELŐADÁS 

DR. KARAKÓ ERZSÉBET előadása 

Az időskori demenciák 

megelőzése címmel  
 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

30.  

(szombat) 

 

ZENÉS NYÁRI UDVAR  

A BETONLÉGY ROCKZENEKAR 

KONCERTJE  
 

Hajdúdorogi Mozi  

AUGUSZTUS   

1-5. 

(hétfőtől péntekig) 

 

VI. HAJDÚDOROGI ZSARUTÁBOR 

2. turnus 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

6. 

(szombat) 

 

A  

GÖRÖG DEMETER KAZDAKÖR  

ÖSSZEJÖVETELE 
 

Hajdúdorogi Mozi  

12. 

(péntek) 

 

ZENÉS NYÁRI UDVAR  

TÖLTŐDJ FEL! 

a magyar nóták és mulatós dalok estéje 
 

Hajdúdorogi Mozi  

17. 

(szerda) 

 

HAJDÚDOROGI SZÍNHÁZI ESTÉK – 2022 

VÉGSZÓT ADOK-VESZEK 

KOLTAI RÓBERT önállóestje 
 

Hajdúdorogi Mozi  

23. 

(kedd) 

 

CIGÁNY KULTURÁLIS  

FESZTIVÁL 
 

Hajdúdorogi Mozi  

25. 

(csütörtök) 

 

TÁJHÁZI DÉLELŐTT  

A Verébtábor  

fogadása Újfehértóról 
 

Hajdúdorogi Tájház 

SZEPTEMBER   

10. 

(szombat) 

 

MEZŐKÖVESDI KERTBARÁTOK 

LÁTOGATÁSA 

a Görög Demeter Kertbarát Kör meghívására 
 

Hajdúdorogi Mozi  

17. 

(szombat) 

 

 

A  

HAJDÚ HAGYOMÁNYOK NYOMÁBAN 

HAJDÚDOROGON 

 „HAJDÚDOROGI ÍZLELŐ” 

Főzőverseny, kulturális, szórakoztató 

programok 
 
 

Hajdúdorogi Strandfürdő  

27. 

(kedd) 

 

MERJ SEGÍTENI!  

Elsősegélynyújtás alapfokon 

BÉRES MIKLÓS interaktív előadása 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 
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IDŐPONT PROGRAM HELYE 

SZEPTEMBER   

30. 

(péntek) 

 

XVI. HAJDÚDOROGI 

MESEPÁLYÁZAT – 2022 

Eredményhirdetés és díjátadó rendezvény 
 

Görög Demeter 
Művelődési Ház 

OKTÓBER  

  

4. 

(kedd) 

 

SZEKERES ZARÁNDOKLATOK - 

SZAKRÁLIS UTAZÁS A PÓCSI 

SZŰZANYÁHOZ  

kiállítás megnyitó 
 

 

Helytörténeti Gyűjtemény  

10.  

(hétfő) 

 

19. UTCAGALÉRIA – Életképek XI. 
 

Görög Demeter 
Művelődési Ház 

12.  

(szerda) 

 

TÁJÉKOZTATÓ ELŐADÁS  

a mozgáskorlátozottak által igényelhető 

támogatásokról 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

23.  

(vasárnap) 

 

EMLÉKEZÉS  

az 1956-os forradalom és szabadságharcra  

VÁROSI ÜNNEPSÉG 
 

 

Szent Bazil Oktatási 

Központ aulája,  

Vasvári Pál tér 

 

22. 

(péntek) 

 

JUBILÁLÓ HÁZASPÁROK KÖSZÖNTÉSE 

Cseke Katinka és Zsiga László zenés műsora 
 
 

SZBOK aulája 

NOVEMBER   

11. 

(péntek) 

 

SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA  

Mágnás Miska című operett  
 

Hajdúdorogi Móra Ferenc 

Általános Iskola és AMI  

13. 

(vasárnap) 

 

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS 1. 
 

Vasvári Pál tér 

14.  

(hétfő) 

 

FOLYOSÓ GALÉRIA 

PAPP DIÁNA ÉS DALLOS - NAGY ILDIKÓ  

képzőművészeti kiállítása 
 

Helytörténeti Gyűjtemény  

16.  

(szerda) ÁLLAMPOLGÁRSÁGI ESKÜKIVÉTEL 
Helytörténeti Gyűjtemény 

17.  

(csütörtök) KÉPVISELÓ-TESTÜLETI ÜLÉS 
Helytörténeti Gyűjtemény 

18.  

(péntek) HÁZASSÁGKÖTÉS Helytörténeti Gyűjtemény 

20. 

(vasárnap) 

 

ADVENTI GYETYAGYÚJTÁS 2.  
 

Vasvári Pál tér 

21.  

(hétfő) 
KATASZTRÓFAVÉDELMI ELŐADÁS Helytörténeti Gyűjtemény  

21.  

(hétfő) 

 

LÁTÉSSÉRÜLTEK ÉSZAK-ALFÖLDI 

REGIONÁLIS EGYESÜLETÉNEK  

TAGGYŰLÉSE 
 

Helytörténeti Gyűjtemény  

25.  

(péntek) HÁZASSÁGKÖTÉS Helytörténeti Gyűjtemény 
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IDŐPONT PROGRAM HELYE 

NOVEMBER   

27. 

(vasárnap) 

 

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS 3. 
Vasvári Pál tér 

28. és 30. 

(hétfő és szerda) 

 

KREATÍV ADVENT 

kézműves foglalkozás óvodások számára 
 

Helytörténeti Gyűjtemény  

DECEMBER   
1-2. 

(csütörtök és 

péntek) 

 

KREATÍV ADVENT 

kézműves foglalkozás óvodások számára 
 

Helytörténeti Gyűjtemény  

2. 

(péntek) 

 

HAJDÚDOROGI ŐSZIDŐ  

KULTURÁLIS EGYESÜLET  

Mikulás ünnepsége 
 

Helytörténeti Gyűjtemény  

4. 

(vasárnap) 

 

ADVENTI GYETYAGYÚJTÁS 4. 
 

Vasvári Pál tér 

6. és 9. 

(kedd és péntek) 

 

KREATÍV ADVENT 

kreatív kézműves foglalkozás  

iskolások számára 
 

Helytörténeti Gyűjtemény  
 

8.  

(csütörtök) 

 

VÁLLALKOZÓI FÓRUM 
 

Helytörténeti Gyűjtemény 

12. 

(hétfő) 

 

ADVENTI ABLAKKIÁLLÍTÁS 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

11. 

(vasárnap) 

 

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS 5. 
 

Vasvári Pál tér 

14.  

(szerda) ÁLLAMPOLGÁRSÁGI ESKÜKIVÉTEL Helytörténeti Gyűjtemény 

15.  

(csütörtök) KÉPVISELÓ-TESTÜLETI ÜLÉS Helytörténeti Gyűjtemény 

16.  

(péntek) 

 

HÁZASSÁGKÖTÉS 
 

Helytörténeti Gyűjtemény  

16.  

(péntek) 

 

KARÁCSONYI VARÁZS 

kreatív karácsonyi foglalkozás, helyi kézműves 

termékek vására 
 

Helytörténeti Gyűjtemény  

18. 

(vasárnap) 

 

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS 6. 
 

Vasvári Pál tér 

19. 

(hétfő) 

 

A GÖRÖG DEMETER KERTBARÁTKÖR 

ÉVZÁRÓ PROGRAMJA 
 

Helytörténeti Gyűjtemény  

20. 

(kedd) 

 

20. UTCAGALÉRIA – Életképek XII. 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 
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